

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3**

**PROCESUL VERBAL  
al ședinței ordinare convocată de Consiliul Local Sector 3  
din data de 23.12.2020**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin invitația înregistrată cu nr. 5453/CP/17.12.2020.

Ședința s-a desfășurat online în sistem de videoconferință.

La ședință au participat Primarul Sectorului 3 - Robert Sorin Negoită, Viceprimarul Sectorului 3 - Judele Ștefan-Lucian, Viceprimarul Sectorului 3 - Oancea George-Alexandru și reprezentantul Secretarului General al Sectorului 3 - Director Executiv – Direcția Asistență Legislativă - Neacșu Florentina.

Au participat directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, precum și din subordinea Consiliului Local.

Președintele de ședință face prezența consilierilor locali, prin apel nominal.

La ședință a participat un număr de 23 consilieri locali din numărul total de 31 de consilieri locali în funcție.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri, doamnelor și domnilor invitați!

Începem ședința ordinară din data de 23.12.2020 a Consiliului Local a Sectorului 3 al Municipiului București. Voi face prezența.

ALDEA ALEXANDRU	Prezent
BELU-SIMA ELENA-DANIELA	Prezent
BOTÎLCĂ ADRIAN	Prezent
CIOBANU ELIAN-CLAUDIU	Absent
COCOȘ ADRIAN-MARIAN	Prezent
COSTEA ANTOANETA-NINA	Prezent
DASCĂLU MARIN	Prezent
GROZAV ALEXANDRU-CRISTIAN	Prezent
JUDELE ȘTEFAN-LUCIAN	Prezent
JUNGHINĂ PAVEL	Absent
LUPU DANIEL-FLORIN	Prezent
MATEI ROMULUS-EUGEN	Prezent
MAXIM ION	Absent
MĂRINEAȚĂ MARCEL	Absent
MOLDOVEANU CĂTĂLIN-FLORIN	Prezent
NEAGU CONSTANTIN-IULIAN	Prezent
NEGOIȚĂ ANDRA-IOANA	Absent
NICU LUCIAN	Prezent

NIȚĂ MARIUS-VASILE	Absent
OANCEA GEORGE-ALEXANDRU	Prezent
PĂUNICĂ ADRIANA	Prezent
PETRESCU ELENA	Absent
POP ALINA	Prezent
SAVA ALEXANDRU	Prezent
SEBEȘAN MIRCEA-RADU	Prezent
STANCU CEZAR-COSTIN	Absent
SZOCS AUGUSTIN	Prezent
VĂCARU MIHAELA-CARMEN	Prezent
VOINEA INOCENȚIU-IOAN	Prezent
WEINERICH ANDREEA HELENA	Prezent

Suntem prezenți 23 de consilieri.

Supun la vot, mai întâi, o suplimentare și o retragere. Avem un punct suplimentar pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării contractelor cu valoare mai mare de 100.000 euro fără TVA ale societății AS3 – Administrare Străzi S3 SRL**". Votați, vă rog!

Cu 22 voturi pentru și 1 abținere, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.

Inițiatorul propune retragerea de pe ordinea de zi a punctului 15.

Vă propun să votăm ordinea de zi în noua configurație, cu punctul suplimentar și fără punctul 15. Votați, vă rog!

Cu 21 voturi pentru și 2 consilieri care nu au votat, ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi, „**Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 3 din data de 10.12.2020**”.

#### Dl. Consilier Nicu Lucian

Îmi cer mii de scuze, am votat greșit.

#### Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan

Cu 20 voturi pentru, 1 împotrivă și 2 consilieri care nu au votat, procesul verbal a fost aprobat.

Trecem la punctul 2, "**Proiect de hotărâre privind reorganizarea Direcției Generale de Salubritate Sector 3 și aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare**". Propuneri, obiecțiuni?

#### Dl. Consilier Szocs Augustin

Am parcurs toate organigramele referitoare la organizarea Direcției Generale de Salubritate, de la înființare până la cea care s-a propus azi. Am observat că în februarie anul acesta au apărut 2 activități noi, secundare, amenajare și întreținere spații verzi, grădini, teren de sport, locuri de joacă și, doi, amenajarea, organizarea, exploatarea parcărilor, locurilor de afișaj și mobilier urban. Dacă la început, în februarie, aceste activități aveau prevăzute în organigramă 199 posturi, în ce s-a propus azi am ajuns la 344. În schimb, activitățile legate de colectarea și managementul deșeurilor, curățenia domeniului public, își micșorează posturile, de la 1120 la 1026.

Știind aplecarea domnului Primar către îmbunătățirea serviciilor publice, și observând că mai sunt probleme de rezolvat, atât cu colectarea deșeurilor cât și cu curățenia domeniului public, consider că activitățile secundare ar mai putea să aștepte.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Bună ziua, tuturor!

Stimați colegi, de ce am luat această hotărâre să ducem activitatea de amenajare a domeniului public în zona de salubritate? Tocmai pentru a crește performanța. Sunt multe situații în care accesul mașinilor de gunoi e îngreunat din cauza formei, a faptului că se parchează în neregulă. Amenajarea spațiilor verzi a ajuns tot la salubritate pentru că generează deșeuri, crengi, frunze, și necesită o coordonare bună între cei care toaletează și cei care curăță domeniul public, că-s ele parcări, alei, străzi.

Când facem parcări, refacem alei, străzi, e nevoie de o coordonare mare între serviciul de salubritate și aceste zone. Dacă reușim să facem treaba asta, performanța de la salubritate va fi evidentă. E o chestiune temporară, atâta vreme cât suntem în reorganizare. După ce rezolvăm această reorganizare cred că ajungem în situația să reducem treptat, așa cum am făcut și în aparatul primăriei, să reducem costurile, resursa umană, să creștem eficiența. Are logică această propunere pe care o facem fix în direcția în care v-am menționat. Dar e o propunere secundară, mai avem și alte propuneri. De exemplu, noi facturăm către agenții economici undeva, 2.500.000 – 2.600.000 lei în fiecare lună. Noi propunem un serviciu care să se ocupe de recuperarea acestor sume. Am încercat să lucrăm cu recuperatori din piață și ne costă mai mult să-i plătim, decât sumele pe care le-am recupera. Noi ne înregistrăm cu niște bani neîncasați care ne produc greutăți din mai multe puncte de vedere. Sunt niște bani pe care trebuie să îi încasăm. Colegii de la Salubritate trebuie să facă echipă cu Poliția Locală pentru că au început să învețe niște procedee la limita legii, să spun așa, în sensul în care-și fac contract de salubritate pentru agenții economici pentru a-și obține aviz de funcționare după care, a doua zi, trimit de reziliere a contractului. Iar noi trebuie să îi urmărim cu Poliția Locală, și avem dificultăți pentru că nu avem resursă suficientă, mai ales că în această perioadă, Poliția Locală nu mai este în subordinea noastră, ci în subordinea Ministerului de Interne.

În consecință, avem nevoie de reorganizare din această perspectivă, asigurându-vă că odată ce ne vom organiza în modul în care ne propunem astăzi, serviciul de salubritate va funcționa mai eficient.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Ceea ce vreau să remarc e faptul că toate aceste lucruri pe care le spuneți acum ar fi trebuit să le știe mai bine decât d-voastră directorul Direcției de Salubritate cu care colegii noștri s-au întâlnit inclusiv, aici, la primărie, în ședințele de comisii.

În Comisia 4 a primit aviz favorabil, în Comisia 5 nefavorabil.

Nu a știu să explice, ca atare, consilierii și-au făcut o părere asupra modului în care managerul acestei direcții și-a făcut temele.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

În acest moment nu avem director la această direcție, avem un interimar. Suntem în căutare, să găsim un director care să gestioneze pentru că e cea mai grea direcție din primărie.

Îmi cer scuze că nu au știu să răspundă colegii, eu încerc să mă implic cât de mult în zona asta, tocmai că nu avem un director acolo.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Dar, inițiatorul trebuie să-și susțină proiectul, lucru care nu s-a întâmplat.

Mai sunt intervenții? Nu. Trecem la vot.

Cu 7 voturi pentru, 14 împotriva și 2 abțineri, proiectul de hotărâre a fost respins.

Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor contractuale din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" utilizate în cadrul Direcției Generale de Salubritate Sector 3**".

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Vorbesc din partea Comisiei de buget unde, acest proiect a primit aviz nefavorabil.

Am avut a doua încercare, proiectul a mai fost respins acum câteva săptămâni. Ni s-a prezentat o grilă cu 10 anexe fără să ni se facă nicio analiză. Nu știu ce impact bugetar are această schimbare. Am intrat în amănunte. În momentul de față avem cheltuieli de personal la nivelul de 16 milioane roni, iar dacă am aplica această grilă de salarii, bugetul previzionat ar fi de 121 milioane roni. Aceste cifre le-am primit de la personalul primăriei. E imposibil pentru o persoană care lucrează în finanțe să accepte o grilă de salarii care implică o creștere de 750%. Ceva e în neregulă!

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

16 milioane, bugetul pe anul acesta, e din cauza faptului că avem o prevedere legală care ne-a blocat angajările în acest an, iar noi a trebuit să găsim soluții alternative, să apelăm la servicii suport cu societatea primăriei pentru că, altfel, ne aflăm în imposibilitatea de a rezolva această problemă și să facem curățenie în oraș.

Pe de altă parte, d-voastră ați solicitat bugetarea întregii grile, ceea ce nu se va întâmpla niciodată ca întreaga grilă să fie ocupată. Mai ales pe această zonă, angajarea e o chestie foarte relativă. Migrația forței de muncă pe domeniul ăsta e de domeniul fantasticului. Trimitem autocarele după dâștii, dar nu știm niciodată câte locuri vin goale, cu oameni angajați cu contracte, conform procedurii. Încercăm să găsim soluții, să acoperim aceste sincope. Vreau să vă asigur că suntem permanent preocupați să reducem costurile și să creștem eficiența. Nu putem angaja dacă nu avem resursa financiară asigurată.

Dacă vreți, vă punem la dispoziție care au fost costurile efective cu angajații din acest an, chiar dacă ele nu figurează ca atare în bugetul de salarii, de anul acesta. Mai mult de jumătate de an am mers pe varianta că oferind servicii suport și costul ăsta e în zona de servicii pentru că guvernul ne-a blocat la angajări.

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Două observații.

La Direcția de Salubritate pe organigramă sunt undeva la 1493 de posturi în momentul ăsta și ni s-a spus că sunt acoperite undeva între 800 – 900. Dacă le-am acoperi pe toate ar fi, să zicem, dublu și cu toate astea bugetarea a fost de 7,5 ori mai mare decât ce e acum. Matematic, undeva, nu dă. De 7,5 ori, asta înseamnă persoane extrem de bine plătite.

Doi, problema cu care ne confruntăm, de fiecare dată ni se mai dă un document suplimentar. Niciodată nu ni se dau toate documentele de la început, că să ne putem face o imagine de ansamblu. Discuțiile au fost multiple pe acest proiect dar ni se spune, vă mai dau un document. Noi facem un puzzle din documentele care ne vin în fiecare zi. Vin documente și ieri și azi și mâine. Nu ar fi mai bine să vină toate o dată?

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Noi am întrebat în ședința de comisie care a fost echivalarea serviciilor suport cu nevoia de personal? Aveam nevoie de 300 și, iată, se găsesc în serviciile suport care au fost în valoare de X. Nu s-a știut să se spună lucrul ăsta. În mandatul trecut am aprobat această organigramă de 1500 posturi în ideea că e fluctuația foarte mare și eventualitatea blocării unor posturi ne va

duce în imposibilitatea de a avea măcar 800, cât ați spus că ar fi nevoie la această direcție, și atunci am pune dublu, ca să avem acoperitor. Acum ni se spune că deși schema e de 1498 se dorește ca foarte repede să ajungă la 1400 și ceva, nici vorbă de o rezervă de câteva sute de oameni.

Sunt informații care se contrazic și de aceea și această nelămurire a consilierilor. Nu au venit cu temele bine făcute și nu au știut să răspundă acestor întrebări legate de serviciile suport, cum se regăsesc ele în fondul de salarizare.

#### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Repet. În acest moment nu avem director pe funcție la Salubritate, ne descurcăm la nivelul la care putem. Suntem în căutare să găsim un director pentru această direcție. Partea de documente, sunt conștient că nu funcționează la cel mai înalt nivel, mai ales că e final de an cu tot felul de situații pe care să le închidem, permanente angajări pe care trebuie să le facem. Pot să particip oricând la o discuție în care să facem o analiză pe salubritate, cu toți cei interesați.

Că vrem să angajăm pentru a umple toată organigrama, nu, categoric nu. Avem posturi rezervă tocmai a gestiona cât putem de bine situația cu fluctuațiile de personal. Sunt foarte bucuros să vă implicați și să vedeți care e evoluția pe zona de salubritate pentru că avem permanenta preocupare să ținem costurile jos, că asta înseamnă performanță, serviciu de calitate la preț cât se poate de jos.

Doamna Weinrich, n-am înțeles întrebarea.

#### **Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

S-a previzionat o creștere de 7,5 ori față de cât e acum. Valoarea bugetată pentru salarii se mărește de 7,5 ori.

#### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Să nu ne raportăm la bugetul de salarii din acest an! E o cifră irelevantă. O pondere foarte mare s-a dus pe zona de servicii suport, pentru că nu am putut, din cauza interdicției de a angaja oameni. Trebuiau să semneze oamenii contractele de muncă în momentul în care a apărut o prevedere legislativă care ne-a blocat angajările în poziția în care erau. Iar noi a trebuit să găsim o soluție și am găsit-o pe aceasta. Nu puteam lăsa gunoiul pe stradă.

Repet, avem nevoie de această suplimentare, de aceea am promovat-o în consiliu, să avem niște rezervă de posturi, tocmai pentru a suplimenta această fluctuație enormă, din această zonă. Am avut situații în care nu ne-a venit un autocar întreg, fără să ne anunțe, că dintr-o comună a murit cineva și s-au dus toți la înmormântare. Avem permanent chestiunea asta, e într-o permanentă mișcare, reconfigurăm, planificăm, asta e zona.

#### **Dl. Consilier Sava Alexandru**

Pe ideea aceasta am pus întrebările ieri, în comisie. S-au făcut niște contracte pe serviciile suport. Am întrebat care ar fi valoarea estimată, număr de oameni, costul pe om, costul pe oră, nu ni s-a putut da un răspuns. Modul în care suntem tratați, câteodată, în comisii, nu e deosebit de corect. Informațiile nu vin. Ni se spune: urmează să le primiți.

Dar asta se întâmplă cu o zi sau două înainte de ședință. Persoanele care vin acolo și reprezintă instituția, trebuie să vină pregătite. Măcar niște întrebări de bun simț, legate de activitatea lor zilnică.

#### **Dl. Consilier Dascălu Marin**

Senzația cu aceste documente care vin parcă trase cu forța, este că se ascund anumite lucruri.

După doi ani de zile de când primăria are în subordine departamente de salubritate, știm care ar fi numărul optim de angajați? Acum se știe numărul optim de angajați necesar pentru ca primăria să aducă niște servicii de calitate?

#### **DI. Consilier Matei Romulus – Eugen**

Din octombrie 2018 până în prezent numărul estimat de angajați pentru ca Direcția de Salubritate să funcționeze optim a fost, la început, 971, menținuți tot anul 2019 .....*neinteligibil*.....anul acesta, în februarie, 1481, iar în decembrie 1494. E adevărat că la început, când s-a format direcția, avea mai puține responsabilități. ....*neinteligibil*..... direcția de colectare avea estimat un număr de 204, acum a scăzut 186. E un domeniu destul de important și nu știu dacă eficiența înseamnă reducerea personalului în contextul în care noi nu reușim să colectăm ce trebuie, lăsând la o parte că nu reușim să informăm cetățenii pentru a-și face și ei partea lor de datorie. Datoria cea mai importantă e din partea noastră către ei, ei fiind cei care vor trebui să răspundă unor cerințe pe care le avem de îndeplinit.

#### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Îmi este foarte greu să-i răspund domnului Matei pentru că, în mare parte, nu am auzit ce a spus.

#### **DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Întrebarea a fost dacă s-a făcut o estimare în cei doi ani, de când funcționează Direcția de Salubritate, a numărului de personal care ar putea să facă față și să ofere servicii de calitate. Domnul Matei a făcut precizarea că acolo unde s-a scăzut numărul de angajați din schemă, în special la colectare selectivă, cum justificăm? Că nevoia de colectare selectivă e mai mare. Pe ce bază s-a ajuns la această scădere?

#### **DI. Consilier Matei Romulus – Eugen**

Da. Asta era ideea. Vorbim de experiența anterioară, 2018, 2019, 2020, avem 2 ani unde am avut ciclul complet de execuție.

#### **DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

În mandatul trecut, când s-a discutat de această schemă care a ajuns la 1400 de la 900, a fost această argumentație, că numărul optim ar fi 800 – 900, dar că fluctuația uriașă din acest domeniu impune o creștere a organigramei nu pentru a mări numărul de angajați, ci pentru a ne permite să angajăm în cazul în care se pun anumite opreliști în ceea ce privește angajarea personalului.

#### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Și aici numărul fluctuează de la o lună la alta, de la sezon la sezon.

Toamna avem nevoie să angajăm oameni mai mulți pentru că avem nevoie să adunăm zecile de mii de tone de frunză pe care le avem în oraș. O activitate suplimentară față de vară.

Primăvara când scoatem tot ce înseamnă vegetație din grădinile blocurilor, avem nevoie de resursă în plus. Dacă e să ne facem treaba așa cum ne dorim, noi trebuie să avem fluctuant numărul de persoane.

În perioadă de vară, iarnă scădem puțin, primăvara și toamna îl creștem. Noi încercăm să facem zonele mai accesibile, să creștem eficiența oamenilor care colectează deșeurile din oraș.

Pe de altă parte ne propunem să schimbăm mentalitatea, să participe și cetățeanul la acest proces de a menține curățenia în oraș. Depinde ce ne dorim, să le dăm ca și servicii suport. Din punctul meu de vedere ar fi foarte bine ca zona de toaletare să fie acolo pentru că trebuie

să se coreleze perfect. Ei trebuie să facă curățenie imediat ce au toaletat copacul, nu să uite de el și să facă cetățeanul reclamație după o săptămână, două. Atunci când se reorganizează parcare, când se montează acele pubele îngropate ar trebui să fie supravegheați de către cei de la salubritate pentru că dânșii sunt cei care le operează.

Deci, în funcție de sezon și de atribuțiile pe care le dăm vine și partea de organigramă.

Pe de altă parte trebuie să ne asigurăm că avem o experiență în domeniul ăsta, ceea ce acum doi ani nu aveam, știm care e nivelul fluctuației de personal și atunci știm să ne dimensionăm în plus, astfel încât să gestionăm aceste sincope.

#### **DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Din ceea ce spuneți e clar că ar trebui să existe un document numit "*Managementul salubrității în Sectorul 3*" care să cuprindă toate aceste lucruri, inclusiv numărul de personal poate apărea ca un grafic, în care din ianuarie până în decembrie să apară cum ar trebui să fluctueze optim numărul de angajați.

N-ați răspuns în legătură cu reducerea numărului de personal de la anumite.... cum ar fi colectarea selectivă.

#### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Suntem acoperitori cu organigrama pe care am propus-o, dar considerăm că e importantă și această zonă, de reorganizare, pentru că creștem eficiența. Vă dăm exemple din oraș unde am făcut reorganizări și suntem mai eficienți. Un aspect pe care nu l-am menționat dar este semnificativ, populația Sectorului 3 e în creștere.

Noi putem funcționa cu această organigramă și această grilă, dar vă asigur că am funcționa mai bine cu noua organigramă. Și noua grilă și dacă d-voastră ne puteți prezenta o persoană care să vină, să gestioneze acest domeniu, sunt foarte fericit și aștept cu mult interes o propunere din partea d-voastră.

#### **DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Unei asemenea persoane trebuie să-i punem în brațe un caiet de sarcini sau un document programatic, ar trebui să încercăm să redactăm ceea ce ne propunem. Sigur că trebuie să vină și el cu o propunere, dar să știe ce-i cerem.

Toate aceste idei pe care le-ați expus să fie așezate într-un document care, în esență, să fie managementul salubrității în Sectorul 3.

#### **Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Domnul Primar a spus că în funcție de sezon e nevoie de un anumit număr de personal. Nu sunt lămurită dacă după ce se termină sezonul, îi dăm afară?

#### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Știm de la început că un anumit număr de persoane nu avem nevoie decât de sezon. Există posibilitatea de a-i angaja temporar.

#### **Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Un contract temporar nu-i dă siguranță omului și mă gândesc că poate fi unul dintre motivele pentru care ei nu sunt foarte atașați de locul de muncă. Poate s-ar putea găsi o soluție ca cei care lucrează vara la măturat, să dea zăpada, iarna. El să aibă un contract pe o perioadă nedeterminată și atunci are o siguranță a locului de muncă și o predictibilitate a venitului.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Vorbeam de fluctuațiile de personal din zona în care oamenii sunt cu contracte nedeterminate. Vorbesc de un management performant, ca să angajăm temporar oameni pentru perioada de toamnă și de primăvară. Noi facem angajări doar permanente pentru că dâșii pleacă în fiecare zi.

### **Dl. Consilier Nicu Lucian**

Am observat în comisie că mai există și artificii de migrare de personal de la o firmă la alta. Se face un contract de prestări servicii și se ia un număr de angajați pentru un anumit proiect. Sunt transferați pe baza unor contracte de prestări servicii. Am văzut că cei de la Ordine și Pază fac și corpuri de iluminat, montează și altceva...

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

OPS, putem să-i schimbăm și numele pentru că obiectul de pază s-a diminuat foarte mult, spre inexistent, începe să se specializeze pe partea de rețelistică, pot să realizeze instalații electrice, așa cum au făcut la Decebal, în școli. Acum au un contract cu societatea noastră, AS3, fac partea de curenți tari din complexul acvatic din parcul Pantelimon.

Deci putem să-i schimbăm și denumirea și obiectul principal de activitate datorită faptului că paza în școli, ceea ce aveau ca obiect principal de activitate, o va asigura Poliția Locală.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Aș avea două concluzii pentru domnul Primar.

E normal ca atunci când vii cu o propunere de reorganizare să fie în spate un director care își asumă, deci nu este interimar, și e stăpân pe situație.

A doua observație se aplică la salubritate, dar și în alte cazuri, noi avem aceste discuții interminabile pentru că nu există o cutumă în primărie ca să avem justificări bazate pe cifre și grafice. N-am văzut în două luni de zile, și am citit mii de pagini, n-am văzut un singur grafic.

Aș avea rugămintea să facem și pasul ăsta, spre lucruri care sunt mai concrete, suntem în epoca în care deciziile se iau pe bază de date.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Un punct de vedere foarte pertinent, pe care îl agreez complet.

Hai deți să facem o discuție, care e modul de raportare, și să o facem implementată în sistemul nostru digital care să ne genereze rapoarte cu grafică. Să lucrăm împreună la un mod de raportare care să fie implementat, nu să angajăm oameni, sistemul nostru digital să fie programat să genereze aceste rapoarte pe care le promovăm într-o ședință de consiliu.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Nu doar de raportare, adică post factum, ci orice proiect trebuie să fie argumentat. Trebuie să știu de ce fac un număr de locuri de parcare. Să știm exact că sunt atâtea solicitări neonorate, creșterea vânzărilor auto, adică totul să fie pe bază de cifre și de estimări, cifre și date concrete pe care să le putem atașa proiectelor.

Încheiem și trecem la vot.

Cu 7 voturi pentru, 15 împotrivă și 1 abținere, proiectul de hotărâre a fost respins.

Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi, "*Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare preliminate pentru trimestrul IV – 2020*". A primit aviz favorabil de la Comisia de buget. Propuneri, obiecțiuni? Se poate vota.

Cu 22 voturi pentru, 1 împotrivă proiectul de hotărâre a fost aprobat.



Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului sectorului 3 pe anul 2020**". A primit aviz favorabil de la Comisia de buget. Propuneri, obiecțiuni? Se poate vota.

Cu 22 voturi pentru, 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de priorități pentru locuințele ce se vor repartiza în anul 2021 conform prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996 republicată, cu modificările și completările ulterioare**". A primit aviz favorabil de la Comisia de urbanism și Comisia pentru protecție socială.

#### **DI. Consilier Sava Alexandru**

Uitându-ne pe acele liste am constatat că sunt foarte mari întâzieri. Sunt dosare depuse din 1999. Vreau să știu dacă s-au făcut diverse cereri către Primăria Capitalei, alte instituții care au spații disponibile pentru a putea satisface o parte din cererile care sunt foarte vechi sau foarte urgente? Înțeleg că anul trecut au fost doar șase repartizări.

#### **D-na Ștefan Nina- Compartiment Fond Imobiliar**

S-au făcut numeroase solicitări la Primăria Capitalei. În 2018 am avut un proiect de hotărâre care a fost trecut de trei ori prin Consiliul General și nu s-a aprobat. Am avut 101 locuințe construite și trebuia să ne dea drept de administrare și nu ni s-a aprobat.

#### **DI. Consilier Sava Alexandru**

Ce s-a întâmplat cu acele locuințe?

#### **D-na Ștefan Nina- Compartiment Fond Imobiliar**

Le-am dat înapoi la Învățământ. Le-am cerut ca să le putem administra, să le dăm în chirie.

#### **DI. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Probabil că e vorba de un cămin pe care voiam să-l transformăm în locuințe sociale. Trebuia scos din patrimoniu, avea nevoie de două treimi pentru lucrul ăsta, s-a aflat că vor să fie cazați muncitorii care lucrau la obiectivele primăriei, proiectul nu s-a aprobat.

#### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Ulterior au fost cazați muncitorii. Am avut solicitare către Consiliul General să ne dea drept de administrare, adică să fie de acord să se ducă în zona de locuințe sociale. L-am introdus de mai multe ori pe ordinea de zi la Consiliul General și de fiecare dată a fost respins.

Ulterior a trebuit să-i găsim destinație pentru că o clădire care nu e folosită se deteriorează și era păcat de investiție.

Mai aveam posibilitatea să mai facem un cămin pe care l-am amenajat, dar nu am mai mers cu el în Consiliu, pentru că am plecat de la premiza că dacă am fost refuzați cu primul cămin, e puțin probabil ca la al doilea să primim aviz favorabil.

Am solicitat către Consiliul General să ne pună la dispoziție un teren pentru a edifica locuințe sociale, dar vreau să vă spun că nu sunt de acord să facem locuințe sociale în mijlocul București-ului. Nu pe Dudești, Splaiul Unirii, Piața Muncii. Să facem locuințe sociale, ca în toată lumea civilizată, într-o zonă care să fie mai puțin atractivă! Cine e, la nevoie acceptă o zonă care nu e atât de centrală și de atractivă.

#### **DI. Consilier Nicu Lucian**

Aceste liste au mai fost reactualizate?

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Obligația legală e să o actualizăm anual, dar degeaba ești pe primul loc dacă nu s-a eliberat nimic și nu avem ce să atribuim. Trebuie să edificăm, dar să fim cu mare grijă, nu trebuie să-i încurajăm pe cei care au tendința să apeleze nejustificat la aceste locuințe. Doar în cazuri excepționale trebuie să găsim soluții.

**D-na Consilier Costea Antoaneta Nina**

Am văzut că s-au făcut niște locuri de joacă în zona Brățării, foarte frumoase. Astăzi am trecut pe acolo și sunt pline de mizerie, beneficiarii...ăștia sunt. Terenurile acelea nu erau bune pentru a construi niște locuințe sociale sau nu sunt ale noastre?

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

În zona de protecție a căii ferate nu se pot construi decât chestiuni care pot fi demolate relativ ușor. Cale ferată care nu se poate dezafecta pentru că e considerată de către MAPN și CSAT obiectiv de interes strategic.

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

O sugestie: urgentarea procedurilor de preluare a moștenirilor vacante a apartamentelor care nu au proprietari oare nu ar ajuta la mărirea numărului de locuințe pe care le putem folosi ca locuințe sociale?

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Procedura de succesiune vacantă e o procedură absolut necesară în București, care nu s-a mai făcut de foarte mulți ani. Singura instituție care poate face această procedură de succesiune vacantă e Primăria Generală, cu împuternicire de la Consiliul General. E absolut necesar și am speranța că se va întâmpla în viitorul apropiat.

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Aceste proprietăți ar ajuta foarte mult primăria de sector.

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Proprietarul oricărui activ, în București, e Consiliul General. Dacă ne împuternicește pe noi, Consiliul General, să facem această procedură, suntem foarte fericiți. Haideți să ne propunem chestiunea asta! Am speranța că ne ajutați, în acest sens.

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Haideți să ne unim eforturile și poate reușim să rezolvăm această problemă!

Sunt foarte multe proprietăți în situația aceasta. Generează mari costuri pentru asociația de proprietari care nu-și poate recupera, de la nimeni, datoriile. Dacă ele ar veni la primăria de sector, v-ar ajuta foarte mult ca locuințe sociale.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim! Votați, vă rog, punctul 6!

Cu 23 voturi pentru proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi, "*Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de îmbunătățire a eficienței energetice” – PiEE Sector 3, București*".

Aici aş avea o întrebare. Văd că acesta nu e, de fapt, ce ne propunem noi, ca sector, să facem în direcția asta, de eficiență energetică, care e o chestiune foarte actuală, la nivelul întregii Europe. Este o consultanță, practic, ceea ce ar trebui noi să facem, ca autoritate publică locală, în direcția eficientizării energetice. Mi-e puțin neclar de ce aprobăm noi un program de îmbunătățire?! Nu e un program de îmbunătățire, ni se propune să facem un program. E doar o sugestie, o consultanță în privința adoptării unui astfel de program. Aș vrea să știu exact ce trebuie să votăm.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Acest plan strategic e conform Legii 121/2014 privind eficiența energetică. Noi avem nevoie, inclusiv, pentru a depune proiecte pe fonduri europene.

**DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Eu nu am văzut niciun plan, am văzut un document care pare o consultanță acordată nouă de la acea societate .

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

E un serviciu luat pe consultanță, care ne oferă acest plan.

**DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Documentul respectiv nu e un plan, e o sugestie.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

E planul anexat.

**DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Acolo se face vorbire de întocmirea unui plan.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Acela este planul întocmit de ei, prin servicii de consultanță.

**DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Acolo se vorbește de măsuri care ar trebui luate în urma unor măsurători, a unor lucruri care ar trebui făcute.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Acele măsurători sunt efectuate.

**DI. Consilier Matei Romulus – Eugen**

Mare parte din zona descriptivă e ca un document programatic. În anexe sunt detalieri. Acolo se precizează sursa de finanțare, valoarea și calitatea obținută în urma implementării acestui plan. Planul poate să fie anexa asta. Trebuie transmis până la sfârșitul anului către un for superior de la nivel guvernamental.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Exact! Iar informațiile au fost preluate inclusiv de la furnizorii de energie. S-a făcut o statistică la nivelul Sectorului 3.

**DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Chiar cu copy-paste dacă îl luam, făceam un plan al nostru. Nu luăm un plan cu antetul unui consultant și să-l prezentăm ca planul nostru. E planul nostru și trebuia asumat.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Este asumat de către noi.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Cred că problema principală, nu e că primăria nu a schimbat antetul. Indiferent cum numim documentul ăsta, nouă ni se pare superficial. Înțelegem că trebuie aprobat pentru a fost deja depus, în septembrie, că altfel luam amendă, fără planul ăsta nu putem accesa fonduri europene, dar aceste servicii de consultanță puteau fi mai curajoase. Între măsurile propuse sunt să luăm în continuare consultanță, informare a unor persoane, iar proiectele de investiții sunt mici, pilot, un sistem de ventilat cu recuperare de căldură în cel puțin o școală, cu finanțare, majoritar, de la primărie. Doream să vedem niște proiecte mai mari și cu alt tip de finanțare, nu numai de la primărie. Rugămintea este ca pe viitor, când se mai fac lucruri de genul acesta, când mai facem programe care sunt foarte importante pentru noi, pentru că va trebui să ne ținem de ele, să ne implicați și pe noi!

Acum vin cu o întrebare concretă. Mai aveți programe sau strategii pe care încercați să le formulați acum, sunt în derulare?

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Este vorba despre Strategia de dezvoltare a Sectorului 2021-2027, unde toate proiectele pe care primăria dorește să le implementeze trebuiesc prinse acolo.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Cu cine se desfășoară procesul ăsta?

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Tot cu cineva din extern.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Rugămintea e să ne implicați și pe noi, să ne exprimăm așteptările acolo.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

O să fie postată în consultare publică, dacă doriți și înainte, nu e problemă.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Ideea e să ne implicați înainte, că avem și noi așteptări. Facem parte și din public dar, pe de altă parte, veți veni cu ea la aprobare. Vrem să fim implicați în proces ca să știm ce aprobăm.

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Așa vom face.

**DI. Consilier Nicu Lucian**

Am niște președinți de asociație care mi-au solicitat că blocurile lor nu sunt incluse în programul acesta.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Nu are legătură. Eficiența energetică se referă la iluminat smart....

**D-na Tudor Bianca – Șef Serviciul Implementarea Proiectelor**

Are legătură și cu blocurile.

**Dl. Consilier Nicu Lucian**

Doar să verificați blocul G6 din Intr. Bârsei. Întrebarea era dacă sunt toate blocurile incluse, dacă nu cumva sunt scăpări. Blocul G6 nu există și dosarul e depus de foarte mult timp.

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

E un document de strategie, nu are legătură cu chestiuni individuale. Dar vreau să vă asigur că toate blocurile care au făcut solicitări pentru intrarea în programul de reabilitare termică sunt cuprinse și avem deja făcute și expertiza și auditul și proiectul.

**Dl. Popescu Marius – Șef Serviciu Investiții, Lucrări Publice**

Blocul G6 s-a înscris în programul local în 2019. Deja s-a făcut proiectul, are o parte din avize luate, foarte curând vom lua și autorizația de construire.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim! Votați, vă rog, punctul 7!

Cu 23 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi, ***“Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul “Stop COVID” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Axa prioritară 9, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19”***. Propuneri, obiecțiuni? Votați, vă rog!

Cu 22 voturi pentru și 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi, ***“Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 3 la HCLS3 nr. 51/31.03.2015 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți unor obiective de investiții privind creșterea eficienței energetice și modernizarea unor unități de învățământ din Sectorul 3”***. Are aviz favorabil de la Comisiile la care a fost trimis spre avizare. Vă rog să votăm!

Cu 23 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi, ***“Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexelor nr. 2, 4 și 8 la HCLS3 nr. 236/18.06.2018 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți unor obiective de investiții privind creșterea eficienței energetice, modernizare și extinderea la 15 unități de învățământ din Sectorul 3”***. Are aviz favorabil de la Comisiile la care a fost trimis spre avizare. Vă rog să votăm!

Cu 23 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 11 de pe ordinea de zi, ***“Proiect de hotărâre privind completarea Anexei II referitoare la organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și privat de pe raza Sectorului 3 al Municipiului București pentru anul școlar 2020 – 2021, aprobată prin HCLS3 nr. 274/10.11.2020”***. Are aviz favorabil de la Comisiile la care a fost trimis spre avizare. Vă rog să votăm!

Cu 23 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 12 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind modificarea HCLS3 nr. 348/10.11.2020 privind aprobarea numărului de burse și cuantumul acestora acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 3 al Municipiului București în semestrul I al anului școlar 2020-2021**".

**Dl. Consilier Dascălu Marin**

Impactul bugetar cred că este minor, din calculele mele, undeva, la 2,4 milioane lei lunar. Din punct de vedere a valorii bursei, mă uit la bursele sociale 150 lei, nu cred că e de un real ajutor copiilor care au nevoie de susținere. Bursă de performanță 200 lei/lună, nici una nici cealaltă nu cred că încurajează abandonul școlar care știm că e destul de mare. Nu cred că o bursă de 150 lei încurajează copiii care, din diverse motive, abandonează cursurile. Ar trebui să revedem aceste valori astfel încât să fie de ajutor.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Trebuie, totuși, corelate cu pensiile, cu salariul minim, e dificil.

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Am avut o discuție cu toți colegii din București și încercăm să ne corelăm în ideea de a avea aceeași abordare cu toții. Am speranțe că începând cu anul viitor vom fi mult mai activi pe diferite domenii, unul fiind bursele, pentru că sunt mari diferențe între sectoare.

În București trebuie să avem o abordare unitară, de aceea cred că e normal să ne implicăm în discuția generală care va fi pe municipiu, în speranța că vom găsi o soluție optimă.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

În Sectorul 1, pentru că-și permit și-s foarte bogați, au dat laptop-uri tuturor elevilor din Sectorul 1. O abordare din asta să dăm tuturor câte puțin, și să nu folosească celor care chiar au nevoie, deloc, mai bine suntem mai atenți și dăm celor care, într-adevăr, au nevoie.

Votăm punctul 12.

Cu 22 voturi pentru și 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 13 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind desemnarea auditorului statutar pentru exercițiul financiar 2020 la societatea Internet și Tehnologie S3 SRL**". A primit aviz favorabil din partea Comisiei de buget. Sunt intervenții? Trecem la vot.

Cu 23 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 14 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării operațiunilor juridice cu valoare mai mare de 100.000 euro fără TVA ale societății Internet și Tehnologie S3 SRL**". A primit aviz favorabil din partea Comisiilor de buget și a celei juridice. Sunt intervenții, obiecțiuni? Trecem la vot.

Cu 21 voturi pentru, 1 împotriva, 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Punctul 15 a fost retras.

Trecem la punctul 16 de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de vânzare - cumparare între societatea OPS3 - Ordine și Protecție S3 SRL și societatea Brifast SRL**". A primit avize nefavorabile din partea Comisiilor de buget și a celei juridice.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Voi explica împreună și 16 și 17.

Am considerat că achiziționarea de materiale de construcții, la 16, și a sacilor de plastic pentru deșeurii în vederea revinderii acestora, nu e aproape de obiectul de activitate și noi nu încurajăm acest tip de achiziții.

În mod excepțional, la punctul 18, pentru că ar avea legătură cu obiectul de activitate, avizul a fost pozitiv.

#### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Am tot vorbit că Legea achizițiilor publice din România e una proastă. Noi am achiziționat la prețuri mai convenabile în afara SICAP-ului decât din SICAP.

Ideea e că dacă putem avea un anumit dialog cu d-voastră, cu societățile și primăria, astfel încât să găsim acea zonă optimă, să achiziționăm cel mai ieftin și cel mai bun raport calitate- preț, aș fi cel mai fericit.

#### **DL. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Observația a fost că avem o societate Salubritate Deszăpezire, că acești saci au fost pentru Direcția de Salubritate, pentru gunoi, logic ar fi fost să-i ia domnul Nițu.

#### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Chiar am avut discuție cu președintele de la SDZ să le cumpere dâșii, pe cheltuiala dumnealor. E un avantaj pentru selectarea deșeurilor. Generează un avantaj acolo. Sunt de acord cu d-voastră, că e logic să fie pe zona de salubritate și nu la OPS și nu doar partea de saci, ci și partea de pubele, să le cumpere societatea care se ocupă de selectarea deșeurilor.

#### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Referitor la ceea ce ne-a spus domnul Primar, că trebuie să ne întâlnim și să discutăm despre achiziții, aceeași propunere o aveam și noi, pentru că modul ăsta de lucru nu mai poate continua. Nu se poate să venim cu fiecare contract de peste 100.000 euro, nici nu avem capacitatea fizică să ne uităm pe toate.

Trebuie să facem o altă procedură de achiziții în care să avem încredere că se întâmplă lucrurile ok și să fie și operațională.

#### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Mai mult decât un regulament care să ne asigure că lucrurile se întâmplă principial, avem nevoie și de persoane care să se ocupe de chestiunea asta, de achiziție centralizată pentru societăți, să le facă, dar și persoane care să verifice chestiunea asta. Dacă veniți cu o propunere în acest sens chiar vă sunt recunoscător.

#### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Exact la acest lucru ne gândeam și noi.

#### **Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Inițial, domnul Primar identificase soluția de a face achiziția pe o altă societate care, ar fi schimbat denumirea societății, nu ar fi rezolvat această problemă cu transparența achizițiilor și cu garantarea unui preț corect. Din proiectul care ni s-a prezentat nu rezultă că prețul e mai mic, mai mare, nici nu știm care este. E doar un contract. Deci trebuie găsită o procedură și faptul că legea este proastă nu înseamnă că trebuie să găsim metode de a o evita. Trebuie să învățăm să o aplicăm așa cum este sau să facem demersurile necesare de modificare a legii.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Decizia mea e să am o abordare pozitivă și constructivă. Chiar dacă am fost de acord că cel mai logic ar fi ca aceste bunuri să fie cumpărate de societatea Salubritate și Dezăpezire, asta nu înseamnă că nu trebuie să fie achiziția cu transparență maximă.

Am mari speranțe că suntem cu toții cu bune intenții, să abordăm constructiv problemele astfel încât să creștem performanța Primăriei Sectorului 3.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim! Votăm punctul 16.

Cu 8 voturi pentru, 12 împotriva, 1 abținere, 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a fost respins.

Trecem la punctul 17 de pe ordinea de zi, "*Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de vânzare - cumpărare între societatea OPS3 Ordine și Protecție S3 SRL și societatea Greenwise Solutions SRL*". A primit avize nefavorabile din partea Comisiilor de buget și a celei juridice. Sunt comentarii? Vă rog, să votăm.

Cu 6 voturi pentru, 15 împotriva, 1 abținere, 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost respins.

Trecem la punctul 18 de pe ordinea de zi, "*Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de vânzare -cumpărare între societatea OPS3 - Ordine și Protecție S3 SRL și societatea Electro Total System SRL*". A primit avize favorabile din partea Comisiei de buget și a celei juridice. Sunt comentarii? Vă rog, să votăm.

Cu 22 voturi pentru, 1 consilier care nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 19 de pe ordinea de zi, "*Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat președintelui Consiliului de Administrație al societății Algorithm Construcții S 3 SRL în vederea vânzării către Direcția Administrarea Domeniului Public a unor utilaje aflate în patrimoniul societății*".

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Am dat la Comisia de buget un aviz nefavorabil pentru că nu am primit niște clarificări astăzi, până la ora 11. Le-am primit ulterior și le găsesc justificate. Adică societatea ne convinsese ieri că e în avantajul ei să vândă, nu era foarte clar dacă DADP are vreun avantaj în achiziția acestor utilaje. Ne-a justificat la ce va folosi fiecare dintre utilaje și care a fost valoarea chiriei pe care a plătit-o pentru utilaje similare, în trecut, iar achiziția chiar se dovedește utilă. Am vrut să informez colegii pentru că au venit aceste informații ulterior emiterii avizului.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Pregătim votul pentru punctul 19.

Cu 18 voturi pentru, 2 împotriva, 3 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 20 de pe ordinea de zi, "*Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul financiar 2020 al societății SD 3 Salubritate și Dezăpezire S3 SRL*". A primit avize nefavorabile din partea Comisiei de buget și Comisiei de Administrarea Domeniului Public.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Am mai respins o dată acest proiect de hotărâre. E vorba de o rectificare bugetară în luna decembrie, ceea ce nu e normal. E o creștere foarte mare pe bugetul de investiții, cu 22



milioane roni, deja societatea are un buget mare de investiții. Nu e o practică normală ca la închidere de an să majorăm bugetele de investiții cu peste 25%.

**Dl. Nițu Mihai – Președintele C.A. al societății SD 3 Salubritate și Dezăpezire S3 SRL**

Noi nu întâmplător am solicitat această rectificare de buget, reiese și din Anexa 1 pe care ați primit-o. Revin cu explicațiile necesare, mă refer la achiziționarea de vehicule electrice. Reușim să obținem o sumă de 900.000 lei dacă ne aprobați să achiziționăm aceste vehicule electrice.

Avem proiect de realizare hală de producție și depozitare stație de compost tratare biologică a deșeurilor organice care e în valoare de 13 milioane lei. Ordonanța 74 ne solicită ca până în anul 2022 să găsim o soluție, pentru că gropile de gunoi vor fi închise. Avem probleme pentru că avem pe raza București-ului o singură groapă unde putem să mergem, groapa de la Iridex. Dacă aprobați, noi trebuie să facem demersurile necesare pentru a începe lucrările la această hală biologică de tratare a gunoiului menajer. V-am dat două exemple din acea listă de investiții. Mai sunt și echipamentele pentru salariați, avem nevoie de echipamente acum, pe timp de iarnă.

A fost perioada aceasta, din septembrie nu au mai avut loc ședințele de consiliu și noi venim cu rugămintea la d-voastră, nu ar fi o problemă dacă ați putea aproba rectificarea de buget pe anul 2020.

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Aș prefera să nu mai venim cu scuze că nu a funcționat Consiliul. Astăzi se fac două luni de când am fost investiți. Proiectele puteau fi băgate și mai devreme, octombrie, noiembrie. Consiliul funcționează.

**Dl. Nițu Mihai – Președintele C.A. al societății SD 3 Salubritate și Dezăpezire S3 SRL**

Noi, în luna noiembrie, am fost cu el dar nu știu din ce motive comisia a suspendat ședința.

**Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

O mica precizare, apropo de cumpărarea acelor vehicule electrice, spuneți că pierdeți acele vouchere. E ca și când aș zice că am câștigat 200 lei. Cum? Mi-am luat un televizor care costa 32 mii și mi-a făcut o reducere de 200. Nu cred că programul se va încheia la sfârșitul anului.

**Dl. Consilier Sava Alexandru**

Faptul că putem face un lucru nu e neapărat necesar să-l și facem dacă nu există oportunitate legată de acel lucru, cu adevărat. Dacă am avea un program general pentru toate direcțiile, firmele primăriei, dar să facem în mod direcționat doar pentru o societate a primăriei o astfel de achiziție, având alte proiecte mult mai importante în desfășurare și bani din ce în ce mai puțini, din cauza situației economice, mi se pare o investiție nerealistă, mai ales că pe partea de vehicule electrice prețurile vor scădea.

**Dl. Nițu Mihai – Președintele C.A. al societății SD 3 Salubritate și Dezăpezire S3 SRL**

Noi am fost singurii eligibili. În domeniul mediului lucrăm și ni s-a aprobat această cerere.

### **Dl. Consilier Sava Alexandru**

Dacă aveți specialiști care se ocupă de acest lucru de ce nu ajutați întreaga primărie și societățile să-și eficientizeze partea de emisii? Consider că o asemenea investiție, desi îi văd utilitatea, nu e justificată de condițiile pe care le avem.

### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Dacă mai sunt intervenții asupra acestui punct? Dacă nu, vă rog să votăm.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Aș fi vrut să fac niște clarificări, pentru că s-a lăsat impresia că a venit bugetul demult. Eu m-am uitat acum pe raportul de specialitate și pe referatul de aprobare și sunt din 24.11.2020. Deci, foarte aproape de luna decembrie.

Am observat că societatea a mai avut rectificări de buget. Bugetul s-a aprobat în februarie și apoi s-a rectificat în martie, aprilie, iunie și iulie. Deci este o beneficiară de rectificări bugetare, nu a fost văduvită de aceste rectificări. În plus, există inclusiv opinia aparatului de specialitate al primăriei, că legea ne spune că rectificările bugetare de la societăți, la care autoritatea tutelară este o primărie, organizație locală, rectificarea bugetară se face până la 31 octombrie. Avem foarte multe argumente că societatea nu a fost văduvită de rectificări și legea ne dă nouă dreptate. Nu mai spun că și bunul simț economic îți spune că, nu mărești bugetul de investiții în luna decembrie și în general nu rectifici bugetul în luna decembrie pentru că atunci sunt deja executate. Ce s-a întâmplat, ăla e. Mulțumesc!

### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim pentru intervenție. Vă rog, domnule consilier.

### **Dl. Consilier Szocs Augustin**

Am observat că domnul Nițu face referire la hală de compost, până acum de curând a fost vorba de gropi pentru compost, după ce au fost interzise de Garda de Mediu am trecut la hală de compost a zis prima oară, ulterior a zis hală de tratare biologică a deșeurilor.

Una peste alta aș dori să-l întreb există un program integrat, pentru tratare, pentru reciclare, pentru depozitarea acestor deșeuri? Că venind așa intempestiv, transformând gropile de compost în hală de compost, încep să cred că sunt hotărâri luate pe loc, aproape. Avem acel plan? Avem un studiu de fezabilitate? Ce facem cu aceste deșeuri, că până la urmă este o problemă foarte importantă. Chiar vrem să ajutăm, dar vrem și noi să vedem un plan integrat. Vă mulțumesc!

### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Planul de care vorbeam nu se referea doar la Direcția de Salubritate. Ar trebui un plan, un management al deșeurilor la nivelul sectorului, în care să impunem toate instrumentele noastre: direcție, această societate, poate o alta. De asta trebuie să existe un document programatic în privința deșeurilor, mai ales că este un punct foarte important și într-o mare dinamică. Da, domnule Primar. Aveți cuvântul.

### **Dl. Primar al Sectorului 3 – Robert Sorin Negoită**

Mulțumesc, domnule președinte.

Noi avem un plan, o strategie și anume punctul principal din tot ce înseamnă domeniul salubritate este acela de a devia cât mai mult de la groapă. În acest moment deviem de la groapă aproximativ 70% din tot ce se colectează.

Într-adevăr că este groapă de compost, nu e o groapă banală este o amenajare pentru compost, sau că este o hală care este într-adevăr mai modernă, mai de actualitate pentru compost, este în ideea de a devia și acea fracție de organic de la groapă. Adică îl compostăm, se neutralizează și devine material pentru agricultură, în principal pentru propria noastră pepinieră, pe care o deținem și sper că ați fost sau dacă nu ați fost îmi face mare plăcere să v-o prezint.

Deci, cam aceasta este acea parte din strategia noastră și anume de a composta partea organică din deșeurile din oraș, astfel încât să deviem cât mai mult de la groapă. Am convingerea că și dumneavoastră sunteți de acord și că susțineți un astfel de demers. Acum, cum îl facem noi și ca să corespundă și ca să poată fi avizat de mediu, într-adevăr este o chestiune importantă, deci trebuie să ținem cont de ea, să ne adaptăm la normele de protecție a mediului.

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim! Mai sunt intervenții?

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

A precizat domnul Primar că are deja o strategie partener. Poate să o pună la dispoziția noastră? Se poate? Să o citim și noi. Dacă aveți un document scris, în sensul ăsta.

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Dacă nu, o să facem, cu siguranță.

**Dl. Primar al Sectorului 3 – Robert Sorin Negoită**

Când ne vedem să discutăm despre locuințele sociale, facem un punct în discuția noastră și despre strategia pe zona de salubritate.

**Dl. Consilier Nicu Lucian**

A spus domnul Primar că vreți să depozitați acel compost. Unde îl depozitați?

Și a doua întrebare. Ați spus că ați deviat de la groapă în proporție de 70%. Doar menajerul l-ați aruncat, 70% ați deviat de la groapă. Fostul director a spus că se reciclează în proporție de 17 – 19%. Sunt procente diferite!

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Dacă am înțeles bine din discuția cu domnul Nițu, se fac niște hale celulare, astfel încât compostul să fie pus în acea celulă, lăsat 60 de zile, timp în care devine îngrășământ. Se golește, se reumple ș.a.m.d. Există mai multe celule astfel încât să asigurăm întregul ciclu de transformare a materiei organice în îngrășământ.

**Dl. Primar al Sectorului 3 – Robert Sorin Negoită**

Despre asta vorbim. De construirea acelei hale, cu acele celule pentru a composta. Dar, să clarificăm anumite aspecte!

Eliminarea de la groapă nu înseamnă doar reciclare. Reciclarea înseamnă 12- 15- 17%, adică ce se poate recicla, sticlă, metal, carton, pet. RDF -ul care se valorifică energetic, e tot deviere de la groapă. Terminologia depozitare se referă la groapă. Organicul dacă-l compostăm, nu-l mai depozităm, îl folosim ca îngrășământ în propria noastră pepinieră. Nu știu dacă mai există altă autoritate care să fie autorizată de mediu pentru ce înseamnă deșeurile din construcții. Noi avem o instalație întreagă pentru a valorifica deșeurile din construcții astfel

încât să le putem reutiliza, și acolo e deviere de la groapă. Nu e cum se întâmplă în alte primării, noi reciclăm mult și valorificăm. Si valorificarea energetică e tot deviere de la groapă.

#### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Apropo de ce spuneți, că resturile din construcții pot fi folosite ca material mai ieftin decât piatra concasată, la fundația drumurilor. Mare grijă, că am găsit papuci de plastic, bureți, printre resturile concasate, ceea ce, cu siguranță, crează puncte sensibile la asfaltul care urmează să fie turnat peste! Asta ține, cu siguranță, și de răspunderea lucrătorilor.

#### **Dl. Consilier Nicu Lucian**

Dacă facem acel depozit de compost, trebuie să avem toate avizele posibile. Știu că sunt costuri foarte mari, vrem să facem cum a făcut Iridex, în câmp, dar când vrem să facem așa ceva ar trebui să fim foarte atenți unde îl depozităm, cum îl depozităm. Știți că în comuna Cățelu avem foarte multe sesizări.

#### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Votăm punctul 20.

Cu 6 voturi pentru, 15 împotriva, 1 abținere, 1 consilier care nu a votat, proiectul a fost respins.

Trecem la punctul 21, "*Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii a patru contracte noi cu valoare mai mare de 100.000 euro fără TVA ale societății SD3 Salubritate și Deszăpezire S3 SRL*". Are avize nefavorabile de la cele 3 comisii la care a fost trimis spre avizare.

#### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Am mai respins o dată proiectul ăsta.

A venit din nou și ce am aflat suplimentar e că valoarea acestor contracte depășește deja 100.000 euro. Nici nu mai are sens să aprobăm ceva ce a fost depășit.

#### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Votăm punctul 21.

Cu 5 voturi pentru, 16 împotriva, 2 consilieri care nu au votat, proiectul a fost respins.

Trecem la punctul 22, "*Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat președintelui Consiliului de Administrație al societății SD 3 Salubritate și Deszăpezire S 3 SRL în vederea încheierii unui contract de vânzare cumpărare cu Direcția Generală de Salubritate Sector 3*". A primit 3 avize nefavorabile de la comisiile la care a fost trimis, cea de buget, juridică și administrarea domeniului public.

#### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

E un aviz nefavorabil rămas de data trecută. Nu am primit alte informații.

#### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

A fost introdus pe ordinea de zi în aceeași formă, nici măcar cu îndeplinirea rugăminții de a reface tabelul cu utilajele ce urmau să fie vândute. La coloana unde ar fi trebuit să apară totalul sumelor pentru utilajele vândute, prețul cu care au fost achiziționate, apărea titlul următoarei coloane, respectiv cu cât urmează să fie cumpărate de Direcția de Salubritate.

### **Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Ca un preambul al discuției pe care o vom avea cu domnul Primar referitor la achiziții, din punctul meu de vedere acest tip de proiect e un exemplu de proastă practică și de un preț, cel puțin la pubele, unde am verificat în amănunt, unde nu există nicio garanție că prețul e cel mai bun de pe piață.

Pornind de la acest proiect putem discuta, exact ce a propus și domnul Primar, acea strategie pe achiziții, ca să avem o garanție a prețului cel mai satisfăcător, nu neapărat cel mai mic, pentru că cel mai mic preț nu înseamnă și cea mai bună calitate.

Am apreciat aplecarea dânsului spre a eficientiza costurile primăriei, până la urmă asta e și interesul nostru și vom lucra la asta.

### **DI. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Dacă nu mai sunt alte intervenții, trecem la vot. Votăm punctul 22.

Cu 3 voturi pentru, 17 împotriva, 1 abținere, 2 consilieri care nu au votat, proiectul a fost respins.

Trecem la punctul 23, "*Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat președintelui Consiliului de Administrație al societății SD 3 Salubritate și Dezapezire S 3 SRL în vederea prelungirii a două contracte cadru de prestări servicii încheiate cu societatea Vitalia Servicii pentru Mediu Tratarea Deșeurilor SRL și societatea Iridex Group SRL*".

Contracte care au fost aprobate recent dar, pentru anul viitor, Iridex a propus majorarea cu vreo 4 - 5 lei a prețului pe tonă. Urma să negocieze, domnul Președinte, dacă poate, păstrarea prețului. Dacă da, ar trebui să avem un amendament la acest proiect de hotărâre.

### **DI. Nitu Mihai – Președintele C.A. al societății SD 3 Salubritate și Dezapezire S3 SRL**

Am luat legătura cu cei de la Iridex și s-ar putea ca acest preț să fie modificat în cel mai scurt timp, să crească din cauza situației economice și a cererii de pe piață. La ora actuală avem numai aceste două companii unde putem duce la eliminare. Puteam să colaborăm cu Cassano sau Calypso, nu s-au votat acele puncte. Și la acest proiect, de la Iridex, am fost limitați de la 200 tone la 75 tone pe zi, în condițiile în care avem numai fracția organică 200 tone pe zi.

E complicată situația cu gropile de gunoi de pe raza Municipiului București sau a județelor limitrofe. Era foarte bine dacă se vota la punctul precedent, să semnăm contractul cu Cassano, cu Calypso. În situația asta e singura variantă pe care o mai avem, dacă ni se limitează, vom fi puși în imposibilitatea să mai ridicăm gunoiul de la asociațiile de proprietari și agenții economici.

### **DI. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Am înțeles, dar vă rog să rețineți că, Consiliul Local e AGA societății și decide, dar nu doar prin ridicare de mână și acel vot pro sau contra trebuie să fie bazat pe informații.

Dacă proiectul de hotărâre conține o fundamentare serioasă nu mai e nevoie ca d-voastră să veniți și să explicați, de multe ori, într-un fel în care nu sunteți convingător. E mai ușor să vă susțineți argumentarea în scris.

**Dl. Nițu Mihai – Președintele C.A. al societății SD 3 Salubritate și Deszăpezire S3 SRL**

În materialul pe care l-am prezentat, mă refer la Cassano, Calypso și Util, din punct de vedere economic, prețul e mult mai bun, au autorizații de funcționare, e foarte detaliat proiectul. Poate nu a fost suficient de explicit.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Noi am încercat să înțelegem ce se întâmplă acolo și vreau să verific.

Am înțeles că 80% din 12.500.000 roni cât ar fi valoarea preconizată, deja s-au efectuat cu firmele astea, deci s-a depășit valoarea de 100.000 euro. E corect?

**Dl. Nițu Mihai – Președintele C.A. al societății SD 3 Salubritate și Deszăpezire S3 SRL**

Da!

**Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Domnul Nițu a spus că urmează să semneze. Contractul e semnat, e vorba de derulare și atingerea aceluia prag de 100.000 euro care, de fapt, a fost și atins.

**Dl. Primar al Sectorului 3 – Robert Sorin Negoită**

Sunt anumite domenii sau zone în care aprobă Consiliul, e ok.

Nu aprobă Consiliul, nu e ok, așteptăm, vedem, găsim soluții alternative sau renunțăm. Serviciul de salubritate nu e un domeniu la care putem renunța. Cu sau fără acordul Consiliului, cu sau fără legislație, cu sau fără groapă de gunoi în București, noi trebuie să ducem gunoiul undeva. E un serviciu permanent care nu suportă niciun fel de amânare.

Faptul că societatea noastră trebuia să scape de deșeuri, trebuia să elibereze zona, conform autorizației și a unei normalități, a încheiat un contract și a plătit pentru a scăpa de acele deșeuri, a fost o chestiune de forță majoră.

Să nu ne imaginăm că, dacă Consiliul Local nu aprobă, noi o să lăsăm munți de gunoi în oraș! Dar, în același timp, haideți să avem o comunicare corectă astfel încât să găsim cele mai bune variante! Da, întotdeauna e loc de a găsi loc de soluții mai ieftine sau mai performante. Da, e adevărat, e datoria societăților să vină în fața Consiliului, să explice situația reală, să argumenteze și justifice de ce au nevoie de astfel de hotărâri. Da, trebuia să fie aprobat în Consiliul Local înainte să depășească suma de 100.000. Dar, dacă Iridex ne notifică de pe o zi pe alta că nu ne mai poate primi deșeurile, că asta se întâmplă, am văzut o adresă zilele trecute.

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Avem instrumentul ședinței de îndată.

**Dl. Primar al Sectorului 3 – Robert Sorin Negoită**

Dar se întâmplă să venim în ședința de Consiliu și să se respingă. Să sperăm că nu va mai fi cazul și că vom găsi acea variantă în care să comunicăm corect, astfel încât să ducem realitatea din tot ce înseamnă administrație Sector 3 într-o zonă de normalitate.

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

O să vedeți, domnule Primar că, Consiliul a votat multe hotărâri referitoare la societăți, favorabil, altele nefavorabil. Dacă faceți o analiză, veți și vedea că acele proiecte care au fost

fundamentate, deși noi un întreg mandat și probabil că și colegii de la USR, am fost împotriva acestor societăți și am respins toate proiectele legate de societăți, veți vedea că avem o poziție constructivă, dar trebuie și societățile să înțeleagă că nu mai merge ca în mandatul precedent, să considere Consiliul doar o mașinărie de vot, ci ca membrii AGA care trebuie să ia decizii împreună cu conducerile numite de către Consiliul Local.

Rugămintea e să nu mai spună că s-au luat cu treabă și au uitat să vadă că au depășit contractele, ci să fie foarte atenți la lucrul ăsta. Dacă renunțăm la ideea de a trece prin AGA contractele care depășesc 100.000 euro și stabilim altă procedură, asta e altceva.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Și noi înțelegem că există urgență și chiar am spus că nu consider lucrativă procedura asta, ca fiecare contract peste 100.000 euro să vină în Consiliul Local.

Dar, specific pe speța asta, nu ne-a spus nimeni că au fost depășite valorile alea. Dacă s-ar fi venit din start, să ne explice corect situația cu cifre, nu numai cuvinte multe, și am fi știut situația reală, poate am fi avut altă decizie. Dar, când scoatem cu forcepsul informațiile și punându-le cap la cap aflăm altceva decât reieșea din propunere, evident că decizia e distorsionată.

Haideți să facem procedura de achiziție și să argumentăm cu cifre!

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Această decizie de a veni în fața Consiliului pentru aprobare, pentru toate operațiunile juridice care depășesc 100.000 euro, a fost promovată de mine, în mandatul trecut, când am înființat aceste societăți, pentru că am considerat absolut necesar controlul Consiliului asupra societăților.

Că găsim o altă modalitate să ne exercităm împreună controlul asupra acestor societăți, pentru că am plecat la drum cu buna credință că lucrurile se întâmplă normal, și am fost dezamăgit, cel puțin în câteva situații.

Consider că trebuie să existe control din partea primăriei și a Consiliului, astfel încât să știm exact ce se întâmplă acolo. Da, de acord, în anumite domenii, cum e aici, la salubritate, unde discutăm de sume mari și pot interveni schimbări, peste noapte, și trebuie să găsim soluții, putem veni cu alte propuneri. Cred că putem găsi soluții mai inteligente și mai eficiente. Cât privește partea de informare, cred că trebuie să informăm corect Consiliul Local și cred că trebuie să facem dovadă de bune intenții și de abordare constructivă.

### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Eu cred că ne-am dovedit bunele intenții și dorința de a ne implica. Dar, nu e suficient ca doar din partea noastră să fie intenția, ci și din partea direcțiilor primăriei și a societăților. Să-și schimbe puțin modul de abordare față de Consiliu! Să înțeleagă că noi suntem AGA și că trebuie să dea socoteală!

Așadar proiectul de la punctul 23 a primit 3 avize favorabile de la Comisiile la care a fost trimis, cea de buget, juridică și administrarea domeniului public. Votați, vă rog!

Cu 21 voturi pentru, 2 consilieri care nu au votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la punctul 24 de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al societății Smart City Invest S3 SRL cu suma de 40.000.000 lei.*

Ni se cere să mărim capitalul pentru că societatea are un proiect de făcut, dar AGA nu are habar de proiect.

Întâi ar trebui să venim cu un proiect care să privească realizarea unui nou obiectiv care necesită sursă de finanțare, poate că, mărirea de capital. A doua observație, trebuie să ținem cont că acest proiect de hotărâre vizează o chestiune de patrimoniu și trebuie să fie adoptat, în lumina motivației Curții de Apel București, care s-a pronunțat într-o speță, oarecum, similară, și care a spus că aportul de capital social se constituie ca patrimoniu și trebuie votat cu două treimi. A primit aviz nefavorabil de la Comisia de buget.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Am fost siderată când am primit acest proiect.

Să ceri 40.000.000 roni capital social pe baza a trei pagini în care poveștești că vrei să faci bine, nu știu dacă s-a mai întâmplat, dar, de acum în colo, noi nu suntem de acord să se mai întâmple așa. Capitalul social e ceva ce se obține foarte greu. Nu știm la ce va folosi acest capital. Trebuie spus foarte clar ce active va avea de finanțat. Nu știm despre proiect, cum se va finanța. Nu știm bilanțul actual al companiei.

Deci, pentru astfel de proiecte, pentru o injecție de capital atât de substanțială ar trebui să fim mai diligenți.

### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Total de acord!

Nu am văzut documentația transmisă consiliului, nu am avut timp să analizez chiar toate documentațiile. Am speranța că vom face echipă să analizăm activitatea societăților, să vedem unde e managementul corect sau unde se impun anumite schimbări!

Eu verific atât din acte, dar mai ales din teren, ca lucrurile să se întâmple în regulă. Evident că e obligația d-voastră să vă asigurați că lucrurile se întâmplă în regulă, că banii sunt folosiți corect.

Vă încurajez să veniți cu o propunere, felul în care să monitorizăm, să exercităm controlul asupra acestor societăți și a managementului care se face. Acolo unde constatăm că nu corespunde nivelului pe care ni-l propunem, să luăm măsurile care se impun.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Înțeleg că e o situație specială, sunt foarte mulți bolnavi de Covid la societate. Am stabilit cu dâșii că vom avea la începutul lunii ianuarie o întâlnire în care să le spunem așteptările noastre, ca să nu muncească degeaba și să vină din nou la noi și să le respingem.

### **DL. Consilier Dascălu Marin**

Am cerut ieri, în Comisia de la salubritate, accesul la CV -urile celor 5 directori care au câștigat concursurile de la începutul lunii decembrie, dacă cele 5 persoane îndeplinesc toate cerințele care erau enumerate la postarea acelor joburi. Se pare că din motive de GDPR trebuie să avem acordul persoanelor ca să avem acces la CV-ul lor. Mi se pare normal ca aceste informații să le primim. Dacă e nevoie de cerere scrisă o vom face, dar directorii de direcții sunt angajați într-o societate publică, iar aceste informații ar trebui să fie publice, cel puțin pentru noi.

Ne plângem că nu avem performanță, dar haideți să vedem și ce oameni angajăm!

### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Am propus ca toată activitatea primăriei să fie transparentă. Oricine să poată vedea fluxul documentelor din instituție. Mi s-a spus că e interzis de lege. Putem pune la dispoziție CV-urile către Consiliu?



**D-na Neacșu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă**  
Experiența și pregătirea.

**Dl. Consilier Dascălu Marin**

Exact!

Pe site există numele directorilor, numele persoanelor care au câștigat concursul nu apare.

**D-na Neacșu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă**

În perioada de concurs așa se procedează, dar după ce esti angajatul unei instituții publice, al unei societăți, în cazul nostru, nu există nicio problemă ca numele să fie postat pe site.

**Dl. Consilier Dascălu Marin**

Dacă vom avea acces la aceste informații, doar după ce vor fi angajați, e un pic cam târziu. Atunci suntem, pur și simplu, onorifici în această problemă.

**D-na Neacșu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă**

În cazul membrilor Consiliului de Administrație, în Hotărârile de Consiliu în care se declanșează procedura, întotdeauna s-a specificat ca etapele de desfășurare a selecției să fie puse la dispoziția consilierilor locali și aceștia să participe la absolut orice.

În cazul societăților, printr-o Hotărâre de Consiliu, se poate aproba, în cazul funcțiilor de conducere, dacă se dorește, să puteți participa.

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Dacă la direcțiile primăriei, să spunem așa, e treaba Primarului, pentru că e aparatul dumnealui de specialitate, la societăți, unde noi suntem AGA, cu alte cuvinte, patronul, trebuie să știu ce oameni îmi angajez.

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Vă încurajez să vă implicați inclusiv în activitatea primăriei. Chiar avem nevoie de un consiliu jucător, un consiliu care să se implice, care să aibă abordare constructivă și intenții corecte.

Să stabilim un mod de lucru! Ce nu primiți din partea aparatului, să-mi solicitați și mie! Când e o chestiune de confidențialitate, veniți să le vedeți, chiar dacă nu puteți pleca cu documentele. Studiați, vă faceți impresia aferentă. Sunt situații în care avem prevederi legale sau clauze de confidențialitate.

**Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supunem punctul 24 la vot.

Cu 8 voturi pentru, 15 împotriva, proiectul de hotărâre a fost respins.

Trecem la punctul suplimentar de pe ordinea de zi, "***Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării contractelor cu valoare mai mare de 100.000 euro fără TVA ale societății AS3 – Administrare Străzi S3 SRL***". Are avize favorabile de la Comisia de buget și cea juridică.

**Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Acest proiect a fost respins o dată. A venit din nou, cu informații suplimentare. Ni s-au explicat o mulțime de amănunte, tot mai aveam nevoie de ceva. Ne-a trimis, ne-a explicat tot ce se întâmplă acolo.

Noi vom da o valoare de contract de aproximativ 30% din cifra de afaceri dar uitându-ne pe ce s-a scris și văzând cum sunt contractele împărțite, am data aviz favorabil.

Deci, putem fi constructivi când avem contrapartidă.

### **Dl. Președinte de ședință - Voinea Inocențiu-Ioan**

Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să votați!

Cu 23 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi, „*Întrebări/interpelări/informări consilieri*”. Domnule Nicu Lucian, aveți cuvântul.

### **Dl. Consilier Nicu Lucian**

Domnule Primar, mă bucur că sunteți în ședință, chiar v-am simțit lipsa.

În ultimele ședințe chiar nu am avut cu cine să stăm de vorbă. Singura soluție era ca prin aceste interpelări să primim niște răspunsuri.

Azi se fac două luni de când suntem investiți și prima mea intervenție a fost despre skateparkul de la Parcul Titanii. Am semnalat și am constatat următoarele: în 2015 era o Hotărâre de Consiliu nr. 142 prin care se aproba reamenajarea amfiteatrului de vară din Parcul Titanii, cu o valoare a investiției de circa 400 mii euro, mai exact 395, și cu o durată de realizare de 3 luni. După 4 ani jumătate, în 31.09.2019, la interpelarea unor foști colegi din Consiliul Local, Liviu Mălureanu și Stelian Ene, permiteți-mi să vă citesc din stenogramă: Liviu Mălureanu spunea dacă există vreo zonă retrocedată din parc și ați spus nicidecum, iar domnul Ene a spus că acolo a fost un teatru de vară care s-a demolat. A făcut primăria lucrarea asta sau ce s-a făcut acolo? Iar răspunsul d-voastră a fost foarte sec, îl demolăm. Domnul Ene a întrebat ce faceți acolo? D-voastră ați răspuns: parc. Nu știu de când parc înseamnă tot una cu skatepark.

Mai mult nu am găsit niciun document pentru skatepark, adică o Hotărâre de Consiliu Local, ce buget a fost alocat, panou informativ la care am tot insistat. Am tot rugat să ne pună la dispoziție acel panou informativ, ca orice cetățean să poată fi informat. Am cerut în nenumărate rânduri documente justificative pentru această investiție. Cererea mea a fost făcută în baza Codului Administrativ, art. 226, să ni se pună de îndată informațiile astea. Mi s-au dat în baza Legii 544/2001. Am înțeles că poate nu se poate da imediat un răspuns. Suntem la următoarea ședință și nu am primit toate răspunsurile. Am primit niște răspunsuri vagi, incomplete.

Mai există și un cetățean care a făcut acum 3 luni de zile, petiții. Au fost interpelări unde aparatul de specialitate ar fi trebuit să dea răspunsuri. Se numește Stelian Petre. Nu i-au fost date răspunsuri. Au fost foarte evazive. El a simțit că-i sunt lezate drepturile cetățenești cu privire la aceste informații publice și a încercat să-și caute dreptatea în alte părți, drept pentru care a făcut sesizare la Garda de Mediu și Garda de Mediu a solicitat ca acea zonă să fie adusă la forma inițială. Îl felicit și recomand tuturor cetățenilor să nu renunțe.

În urmă cu câțiva ani era un skatepark în IOR cu plăci din lemn, care și acesta a fost demolat. Acum sunt trei skateparkuri, unul în IOR, care e finalizat, altul în Parcul Titan, finalizat în proporție de 90% și mai este unul făcut pe Lunca Cetății. Am fost la fața locului, în Parcul Titan și Lunca Cetății și am constatat că prefabricatele din beton sunt deteriorate și nu se îmbină corespunzător, nu se potrivesc piesele între ele. În Parcul Titan sunt 14 garnituri care deservește pentru etajarea țevii de scurgere. Nu știu de ce nu le-au pus. Mai mult, în răspunsul domnului Petre se menționează că ați primit solicitări din partea locuitorilor din zonă, cu nume și prenume. V-aș ruga să mi le trimiteți cu nume și prenume. A fost menționată

Asociația Skaterilor din România. Am verificat și această asociație. Nu figurează și nu e înregistrată în România.

La Lunca Cetății am observat că acel skatepark e construit foarte aproape de o cale ferată, sub doi metri distanța legală de acea cale ferată. Acea cale e funcțională și e folosită strategic pentru transportarea păcurii de la CET Sud.

Am mai solicitat niște completări. Care a fost suprafața alocată amfiteatrului de vară și care va fi suprafața skateparkului respectiv? Data la care a fost aplicată amenda și dacă a fost contestată sau plătită? Am înțeles că a fost plătită la jumătate, dar nu a fost contestată. Deci, în Titan ne asumăm răspunderea că am făcut ilegalități.

Aș vrea să-mi dați copii după documente, legat de acordul cadru, Contractul subsecvent nr. 536130/14.10.2010, solicitarea Asociației Skaterilor din România și lista, cu nume și prenume, a locuitorilor din zonă care au solicitat înființarea acestui obiectiv. Nu știu cum ați ajuns la concluzia să demolați acest amfiteatru. Aș vrea o expertiză, un raport, o notă de constatare din care rezultă gradul de degradare al acestui amfiteatru. În anii 90, acel amfiteatru ținea loc spectacolelor de magie, teatru, circ, concursuri. Notele de constare din HCL -ul din 2015 spuneau foarte clar că e oportun ca acel amfiteatru să fie amenajat cu panouri de proiecție, sonorizare, lumini. Avem nevoie de cultură, educație.

Vă mulțumesc și dacă se poate, pe viitor, să primim răspunsurile până la următoarea ședință. Nu știu dacă e conform Regulamentului intern să solicitați un control la aceste petiții, la răspunsurile care nu mi-au fost date. În mandatul meu de consilier ar trebui să am toate informațiile, nu să le caut eu, să cercetez. Dacă puteți să faceți o Comisie de disciplină pentru aceste abateri disciplinare! Au fost niște întârzieri repetate din partea aparatului d-voastră de specialitate.

#### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

O astfel de interpelare ar trebui să aibă o formă scrisă.

#### **Dl. Consilier Nicu Lucian**

O am și o trimit imediat.

#### **Dl. Consilier Matei Romulus – Eugen**

*Neinteligibil....* din nordul României care lucrează cu parteneri străini și am întrebat dacă formatul pe care-l propunem noi pentru cei care vor să se specializeze în sportul ăsta întrunește condițiile.... Au spus că e un model destul de învechit care nu permite o dezvoltare ci, din păcate, un model din anii 90 spre 2000.

Pe viitor, dacă se face ceva cu adevărat pentru skateri, să vorbească skaterii care văd în perspectivă. Să fie un spațiu pentru performanță în viitor!

#### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Am dezafectat un skatepark din Parcul Titan pentru că trebuia dezafectat. Blocasem accesul la el pentru că era făcut din plăci de compozit, lemn stratificat, pe o structură de oțel, la care suruburile ieșiseră, plăcile se desprinseseră. Au fost mai multe accidente acolo. L-am reparat de mai multe ori și nu mai putea fi reparat.

La o vizită la acel skatepark din Titan o să vedeți că sunt atât de mulți oameni acolo, încât ajung să se accidenteze. Avem solicitări, o să vi le pun la dispoziție.

Prefabricatele sunt făcute de către societatea noastră și montate de către primărie. Că nu sunt perfecte, am mari speranțe că vă implicați și mergeți la fabrica de prefabricate și îi învățați pe colegii de acolo cum să lucreze mai bine. Și eu am avut discuți cu dânsii, și eu am văzut că nu se îmbină perfect. Mi-au explicat că se străduiesc să le facă mai bine.

Cât privește garniturile, poate faceți o Comisie de anchetă să vedeți ce s-a întâmplat cu garniturile alea!

**Dl. Consilier Nicu Lucian**

Eu v-am semnalat faptul că acele ganituri nu au fost puse unde trebuia.

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Haideți să vedem cum anume să ne implicăm și, da, întotdeauna e loc de mai bine.

Am credința că d-voastră cunoașteți specialiști care vor să se implice în zona de execuție. Lucrurile pot fi îmbunătățite dar, doar cu critică de pe margine, nu o să progresăm mare lucru. E nevoie de implicare. Dacă sunt colegi care vor să se implice în activitatea noastră, îi aștept cu brațele deschise, mâine le fac angajare la mine, la cabinet, și le dau atribuții pe domeniile pe care se pricep, astfel încât să ne îmbunătățim activitatea.

Revin. Și eu merg pe acolo, în fiecare zi, și, da, trebuie îmbunătățit. Știți cât de mult caut un inginer constructor? Știți câți ingineri constructori avem angajați pe care îi țin doar pentru că nu am altceva în loc? Știți cât stau după ei, 14 – 16 ore, în fiecare zi ca să îi supraveghez, în ideea de a îmbunătăți activitatea? Dar știți că nu găsesc mai buni de atât? Câte concursuri am lansat la care nu s-a prezentat nimeni?

Astea sunt realitățile pe care vi le prezint. Trebuie implicat și din această perspectivă pentru că dacă e doar de criticat, e rândul atât de mare încât nu mai e loc în sector.

**Dl. Consilier Nicu Lucian**

Dacă nu ne pricepem să facem aceste skateparkuri și nu avem specialiști, de ce le facem? Acel amfiteatru era foarte oportun acolo. Dacă nu era bună acea construcție și am primit bani pentru ca să o refacem, patru ani jumătate nu s-a făcut acel amfiteatru, dintr-o dată am distrus și nu mai facem acel amfiteatru....

**Dl. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Chestiunile legate de acel parc au fost și de altă natură, de faptul că șantierul, pe lângă că nu e securizat, nu era împrejmuit, nu exista niciun panou de informare și Poliția Locală, deși are atribuții în domeniul ăsta, pentru că este tot a primăriei, nu a dat niciun răspuns. Cum se lucrează la acel șantier, asta a fost sesizat de către cetățeanul care s-a adresat Consiliului.

**Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Nu s-a putut face acel amfiteatru pentru că nu ne-am luat aviz de la ISU. A fost o poveste întreagă, nu mai rețin exact, că e o chestiune de câțiva ani de zile, nu am reușit să luăm aviz de la oamenii ăia și atunci i-am dat o utilitate.

**Dl. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Securitatea copiilor care se joacă pe timpul desfășurării șantierului puteam s-o asigurăm prin împrejmuirea corespunzătoare! Asta a reclamat. Nu există panou de informare, nu se știa ce se face acolo. Era o fază în care se vedeau turnate betoane concave, convexe.

Deci, dacă noi cerem unuia care-și face o vilă să-și pună panouri, să-și acopere schela pe perioada construcției, și noi trebuie să respectăm asta, ca autoritate.

**Dl. Consilier Nicu Lucian**

Mai există și un WC acolo care ar fi trebuit să fie util pentru oamenii care lucrează acolo.

### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Avem SSM care este responsabil. Eu nu sunt un specialist SSM, nu știu exact cum se securizează șantierul acolo. Am credința că lucrurile s-au făcut în regulă. Dacă ați făcut sesizările, vin instituțiile să verifice dacă oamenii și-au făcut corect treaba.

### **DL. Consilier Neagu Constantin**

Acum două zile și domnul Primar a postat pe facebook, în zona Pallady s-au făcut niște sensuri unice. Întrebarea mea e dacă s-a luat în calcul complexul de pe Gura Crivățului nr. 33 – 35. Cum face accesul dinspre B-dul Pallady?

### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Accesul se face ca până acum, doar că sunt ocolite acele străduțe înguste, care nu suportă circulație în ambele sensuri. Accesul va fi mai ușor decât până acum, că nu vor mai exista acele conflicte în care vin doi, nu cedează niciunul, sunt nevoiți să intre pe zona de noroi, să iasă cu noroiul în stradă și zona arată jalnic.

O să le facem trotuare și unde nu e spațiu pentru două sensuri va rămâne un singur sens, așa cum s-a reglementat, cu aviz de la Circulație.

### **DL. Consilier Neagu Constantin**

Tocmai, pentru că accesul dinspre Pallady pe Gura Crivățului nr. 33 – 35 se face printr-o ocolire, pentru cei 20 metri, de mai mult de un kilometru și jumătate.

Intrarea dacă se făcea dinspre Steriadi pe Fetești, s-a pus interzis în capăt și se ocolește pe strada Gura Siriului, Brățării, Gura Făgetului și apoi pe Gura Crivățului, deci o ocolire de vreo 2 kilometri, iar dacă vine dinspre Victor Brauner ajunge fix unde e Complexul Palladium, face dreapta, pe Brățării și vine din nou pe aceeași stradă. Mi se pare cam absurd ca un complex mic, ce-i drept, pentru 20 metri, să facă o ocolire de 2 kilometri, și pe stânga și pe dreapta.

### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Ideea ar fi să veniți cu propuneri de a îmbunătăți ceea ce noi am început să facem acolo. Cea mai bună soluție ar fi să exproprieze Consiliul General și să putem lăți străzile, astfel încât să lăsăm dublu sens, cel puțin pe străzile care se dovedesc a fi importante.

Cea la care faceți referire face legătura între Fetești și Brauner. Acolo ar trebui să exproprieze Consiliul General și să lățim strada, astfel încât să putem avea 2 două sensuri.

Dar, până când se poate lăți trebuie să găsim o soluție.

### **DL. Consilier Neagu Constantin**

O să am rugămintea să trec săptămâna viitoare să găsim o soluție, ori dinspre Fetești să aibă acces direct prin Gura Crivățului, pentru că indiferent, dinspre Pallady, că intră pe Steriadi, că intră pe Brauner, singurul acces e dinspre Brățării, ceea ce mi se pare o ocolire de 2 kilometri.

### **DL. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Ne auzim, ne vedem acolo și vedem care este cea mai bună soluție pentru situația de față, dar soluția ideală e să avem sprijin din partea Consiliului General.

### **DL. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Există societăți specializate în managementul traficului. Cred că nu trebuie să meargă Primarul sau domnul Neagu să vadă dacă face sensuri unice și unde le face, ci e bine să externalizăm unora care fac traficul în Barcelona, Munchen, Londra și care, ele stabilesc soluțiile de trafic după ce stau cu un pix în mână și văd câte mașini trec, pe unde vin, la ce oră, și propun soluții de management al traficului.

### **DI. Consilier Matei Romulus – Eugen**

Pentru investiția din Bogdan Gh. Tudor, o stradă cu dublu sens dinspre Râmnicu Vâlcea și Râmnicu Sărat aș vrea să știu cine face lucrarea? Nu există niciun panou informativ și e destul de amplă lucrarea, se sparg niște parcări și se refac același parcări, se refac și trotuarele. Dacă au fost informați cetățenii cu privire la această lucrare pentru că mulți dintre ei au atras atenția consilierilor că nu știu nimic și nici informații nu au primit de la oamenii de la fața locului. De ce lipsește panoul cu autorizația de construcție, cu durata de execuție? Și care e valoarea lucrării pe acel amplasament?

Tot în acea zonă s-au făcut niște defrișări pe baza unui aviz 1783944/11796 din 25 octombrie 2019, de tăiere a 4 copaci. Am fost prezent la fața locului, am cerut avizul de defrișare, nu l-au avut. Am cerut celor care fac transportul dacă au aviz de transport cu privire la masa lemnoasă tăiată. Am făcut o verificare pe Inspectorul pădurilor, dacă există acea mașină autorizată, înțeleg că nu a fost. Am sunat la 112 ca, în final, lucrurile să rămână că există un aviz pentru patru copaci uscați, duzi. Din păcate, la fața locului, acei patru copaci care figurează în aviz ca uscați, avizul e făcut de Sectorul 3 în 19.10. 2019 și figurează ca fiind cu risc. Eu, din ce am văzut acolo și m-am uitat în pozele din zonă, nu păreau ca fiind uscați sau iremediabil de ținut pe poziție.

Deci, vreau să știu care a fost argumentul tăierii celor patru copaci? În afară de faptul că are o scorbură de o palmă, două, deci nu afectează integritatea respectivului copac?

Revin cu o solicitare pe care am făcut-o printre primele ședințe, la Parcul Brățării să ni se transmită și nouă autorizația de construcție pentru toate lucrările care au fost făcute acolo și valoarea totală a investiției. E în beneficiul cetățenilor, e un lucru bun pentru spațiul ăla, dar important e să știm și aspectele astea, care țin de organizare.

### **DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Cu duzii a mai fost o discuție, pe lângă faptul că generează oxigen, generează și multă mizerie, politica ar fi de înlocuire a lor, nu doar să-i tăiem, ci să punem ceva în loc, care să devină la fel de arborescent și de producător de oxigen.

### **DI. Consilier Matei Romulus – Eugen**

Avizul e dat în 2019, tăierea s-a făcut în 2020. Nu a fost niciun fel de informare în direcția asta și, automat, s-au creat niște disensiuni în direcția asta.

### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Am vizitat și mă interesează să văd metode de bună practică în orașe civilizate.

Dacă d-voastră imi arătați într-un oraș civilizat gen Paris, Roma, Washington, Madrid, Londra, duzi sau corcoduși în oraș, o să plantăm și noi.

Am făcut nenumărate solicitări către Consiliul General să putem defrișa din start duzii și corcodușii. Dacă e să discutăm despre opinia cetățenilor, vă spun domeniul unde sunt foarte împărțite. Asta cu toaletarea, defrișarea e doar un domeniu în care unii conștientizează că nu au ce căuta astfel de plante în oraș, alții, nu. Unii vor băncuță, alții vor să le scoatem. E destul de greu de găsit unanimitate pe anumite zone sensibile. Incercăm să ne facem treaba cât de bine putem.

Iar, să știți, că nu necesită autorizație de construire reabilitarea unei parcări sau a unui trotuar. Acolo e și reorganizare, vă asigur că o să vă placă la final. Chiar avem un studiu sociologic, anul ăsta a fost făcut, în care aproape 80% din cetățenii din Sectorul 3 sunt foarte mulțumiți cu reorganizările pe care le-am făcut.

### **DI. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Eu aș propune să luăm o Hotărâre de Consiliu în care să specificăm, chiar și sub o sancțiune anume, că orice lucrare, fie de reconstrucție, fie de reamenajare, care chiar dacă, conform legii, nu impune afișarea unui panou informativ, noi chiar să o facem. E foarte importantă comunicarea, oamenii trebuie să știe. Dacă puneam înainte cu două săptămâni, domnule, acești duzi se taie, se face mai frumos...cutare, nu mai chemam poliția.

E foarte importantă comunicarea.

### **DI. Consilier Matei Romulus – Eugen**

Am văzut în Sectorul 2, pe zona de domeniu public, panouri pe care spune foarte clar: proiectare și execuție lucrări de reparații - modernizare străzi, alei, inclusiv sistem rutier, cu beneficiar, proiectant, constructor, autorizație și cine e emitent și termenul de execuție.

*Neinteligibil...* mulți cetățeni întreabă de ce nu există aceste panouri pe zona de investiții în zona de lucrări rutiere.

### **DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Nu vreau să iau exemplul Sectorul 2. Ar fi 1000 de argumente ca Sectorul 2 să ia exemplul de la noi.

Sunt de acord cu comunicarea, cu consultarea dar, stimați colegi, nu se face consultare publică pentru siguranța oamenilor. S-a făcut afirmația că avizele sunt scrise de Primăria Sector 3. Fals. Sunt niște specialiști care fac treaba asta, de la Primăria Generală. Nu e responsabilitatea unui cetățean, dacă se întâmplă să cadă un copac. Responsabilitatea e a celor care asta au în fișa postului, să dea sau nu aviz de toaletare. Haideți să vedem care e zona de consultare și care e zona de acțiune, unde necesită responsabilitate!

De aceea ne-am făcut serviciul propriu de reparare a străzilor, pentru că am ajuns să ne coste mai mult să luăm autorizație și avize și proiect, să reparăm o groapă decât ne costa reparația gropii în sine. M-am săturat să văd ca în Sectorul 2 și în alte orașe, plin de gropi, dar alea trei care sunt făcute pe an sunt cu proiect, avize.

Haideți să reparăm gropile, domeniul public să arate bine! Dacă putem să îmbunătățim și partea de informare, cu asta sunt de acord. Dar care e noima să fac proiect cu avize, expertize, pentru fiecare groapă? Când angajezi un terț, când externalizezi această zonă, aveți dreptate, așa cere Curtea de Conturi. Vă arăt situație când au costat gropile 2 milioane pe an și avizele și tot, 3 milioane pe an. Asta când eram plini de gropi. Până faci proiectul și autorizația, nu mai corespunde autorizația, că groapa s-a dublat în cele 3 luni cât te-ai mișcat.

Hai să nu ne ducem în zone de genul ăsta care ne fac să devenim o administrație ineficientă! Doar în ideea că sună frumos, că spui acolo, proiectant, cine e beneficiarul, executantul. Hai să arate zona publică bine, să o facem eficient și cu costuri reduse! Aceste așteptări le au cetățenii de la noi. Credeți să folosește cuiva panoul ăla, câtă vreme dă în gropi, în tot Sectorul 2?!

### **DI. Consilier Nicu Lucian**

Mie îmi e foarte bun și panoul ăla e legal.

Prin faptul că nu puneți panouri și nu informați, sunt chestii ilegale și v-aș ruga să vă conformați!

### **DI. Președinte de sedință Voinea Inocențiu-Ioan**

Domnule Primar, doar v-ați înfierbântat puțin, cu siguranță că opt ani de primărie echivalează cu timpul petrecut în două facultăți de administrație publică. Știți foarte multe lucruri, dar faptul că legile sunt proaste și că noi nu le respectăm, nu putem fi de acord.

Tot ceea ce facem trebuie să fie în litera și spiritul legii.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Scuze, dar e o zonă care m-a afectat foarte mult.

În primul rând trebuie să le facem. Stimați colegi, haideți, puțină implicare! De cele mai multe ori își dau cu părerea oameni care nu au făcut niciodată activitatea asta. Aveți angajamentul meu că dacă mâine veniți cu o persoană care e specialist în domeniul ăsta sau orice alt domeniu, am atribuții legale să-l angajez la cabinet. Mâine îl angajez, de poimâine să iasă, să gestioneze chestiunile astea.

Cei mai buni fotbaliști sunt în tribună. Cei de pe teren mai greșesc, cei din tribună sunt perfecți. Haideți să intrăm în teren, să arătăm cum se fac lucrurile! Asta e abordare constructivă.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Separarea puterilor în stat e valabilă și la nivelul autorităților locale. Nu putem fi și executiv și decidenți. Suntem reprezentanții cetățenilor, puși aici să le reprezentăm interesele, iar cetățenii nu trebuie, neapărat, să se priceapă la administrație publică, ci să spună ce vor. Cum faceți, e treaba executivului.

Dar, da, ne implicăm mai mult decât atât pentru că, cu toții suntem de acord, cel puțin cei care ne-am unit, în zona de dreapta, vrem să fim un consiliu jucător.

### **Dl. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Pe asta m-am bazat. Pe angajamentul d-voastră că sunteți un consiliu jucător, că veniți și vă implicați și încercăm să găsim soluții. Nu doar să avem idei bune, să încercăm să le și implementăm!

### **Dna Consilier Weinerich Andreea Helena**

Aș dori să urez, în numele colegilor mei, consilieri locali, din partea PNL, că pe aceștia îi reprezint, sărbători fericite tuturor, atât colegilor consilieri cât și d-lui Primar, alături de care am petrecut ultimele ore și ne-a adus niște lămuriri suplimentare, cât și tuturor locuitorilor Sectorului 3! E dorința noastră unanimă ca ședințele să fie în formă fizică, să ajungem la o normalitate și să nu mai purtăm măști.

### **Dl. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Pentru că am oferit posibilitatea liderului de grup de la PNL să adreseze un ultim cuvânt pe anul acesta, întreb dacă și de la celelalte grupuri doresc liderii să ia cuvântul.

### **D-na Consilier Păunică Adriana**

Din partea grupului Alianța ProBucurești 2020 urăm și noi sănătate multă colegilor, locuitorilor Sectorului 3... Sectorul va continua să se dezvolte cum s-a dezvoltat în ultimii 8 ani de zile, cu speranța aceasta vreau să pășesc în anul 2021.

### **Dna Consilier Văcaru Mihaela Carmen**

Ar trebui să încep cu mulțumiri pentru oamenii cu care am colaborat în primărie, chiar dacă a fost o perioadă grea pentru noi, de ambele părți. Le apreciem efortul și le doresc ca anul viitor să aibă putere de muncă și noi să avem putere de muncă și împreună să schimbăm lucrurile. Am convingerea că ceea ce s-a întâmplat în ultimii 8 ani se poate face și mai bine.

Am așteptarea ca domnul Primar să îmbrățișeze ideile noastre de a lucra mai eficient și eu susțin, în continuare, ședințele online și digitalizarea și tot ce reprezintă modernizare și eficientizare.

Vă doresc tuturor sănătate și să ne vedem în anul viitor cu planuri noi și putere de muncă.



**D-na Consilier Costea Antoaneta Nina**

Aș vrea să vă urez un 2021 plin de realizări și măcar din aprilie, încolo, fără mască, dacă se poate. Apropos de analogia pe care a făcut-o domnul Primar, noi acum suntem antrenori, dacă treaba nu merge bine, noi suntem de vină. Din cauza asta suntem vigilenți și încercăm, ca pe teren, treaba să meargă bine.

**DI. Consilier Lupu Daniel Florin**

Și eu vreau să urez sărbători fericite tuturor și să ne vedem cu bine la anul!

**DI. Primar al Sectorului 3- Robert Sorin Negoită**

Vreau să mulțumesc tuturor celor care sunt acum, alături de noi, și care au avut răbdare să stea patru ore. Vă mulțumesc pentru implicarea de până acum, dar, mai ales, vreau să vă mulțumesc pentru implicarea pe care o veți avea în următorii patru ani. Avem nevoie de implicare și cred că ideile bune trebuie îmbrățișate.

Sper să avem o întâlnire informală, poate săptămâna viitoare, să vedem ce facem cu hotărârile și cum stabilim un mod de a lucra împreună. Vă urez tuturor un an nou, cu bine! Să încercăm să depășim împreună, cu bine, această perioadă complicată! Toate cele bune, vă mulțumesc!

**DI. Președinte de ședință Voinea Inocențiu-Ioan**

Un an cu bucurii! Un Crăciun fericit alături de familie! Aș vrea să-i mulțumesc d-nei Flori Neacșu, lui Cătălin, care sunt alături de mine, în sală, pentru minutele petrecute. Vom alege curând un nou președinte de ședință. Vom vedea dacă voi fi eu sau altcineva. Vă mulțumesc pentru colaborare. Un an plin de realizări și să rămâneți sănătoși!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VOINEA INOCENȚIU IOAN**

**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3,  
MIHĂIȚĂ MARIUS**

Întocmit : Cojanu Camelia  
Gheorghiușan Elena



*Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate în sistemul de vot electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal*

1.Suplimentarea ordinii de zi  
 A.Da 22/32 ( 69%)  
 B.Nu 0/32 ( 0%)  
 C.Abținere 1/32 ( 3%)  
 No Answer 9/32 ( 28%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Roxana Smada			
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR			X
Lucian Judele	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		

1. Aprobarea ordinii de zi

A. Da 21/32 ( 66%)

B. Nu 0/32 ( 0%)

C. Abținere 0/32 ( 0%)

No Answer 11/32 ( 34%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu			
alina pop	X		
Roxana Smada			
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea			
Sava Alexandru USR	X		
Lucian Judele	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		

1.Punctul 1

A.Da 20/32 ( 63%)  
 B.Nu 1/32 ( 3%)  
 C.Abținere 0/32 ( 0%)

No Answer 11/32 ( 34%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Roxana Smada			
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu			
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
Lucian Judele	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin			

1. Punctul 2

A. Da 7/33 ( 21%)  
 B. Nu 14/33 ( 42%)  
 C. Abținere 2/33 ( 6%)

No Answer 10/33 ( 30%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru		X	
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Roxana Smada			
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Alex Oancea		X	
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs			X
Alexandru Cristian Grozav		X	
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR			X
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Lucian Judele		X	

1.Punctul 3

A.Da 7/34 ( 21%)

B.Nu 15/34 ( 44%)

C.Abținere 1/34 ( 3%)

No Answer 11/34 ( 32%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru		X	
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Roxana Smada			
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Alex Oancea		X	
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs			X
Alexandru Cristian Grozav		X	
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR		X	
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Lucian Judele		X	
Gili Barbulescu			

1.Punctul 4

A.Da 22/34 ( 65%)

B.Nu 1/34 ( 3%)

C.Abținere 0/34 ( 0%)

No Answer 11/34 ( 32%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Roxana Smada			
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav	X		
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

## 1.Punctul 5

A.Da 22/34 ( 65%)

B.Nu 0/34 ( 0%)

C.Abținere 0/34 ( 0%)

No Answer 12/34 ( 35%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Roxana Smada			
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin			
Nitu mihai			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			



1. Punctul 6

A. Da 23/34 ( 68%)

B. Nu 0/34 ( 0%)

C. Abținere 0/34 ( 0%)

No Answer 11/34 ( 32%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Nina Stefan			
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
direcon			
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

## 1. Punctul 7

A. Da 23/32 ( 72%)

B. Nu 0/32 ( 0%)

C. Abținere 0/32 ( 0%)

No Answer 9/32 ( 28%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

## 1.Punctul 8

A.Da 22/32 ( 69%)

B.Nu 0/32 ( 0%)

C.Abținere 0/32 ( 0%)

No Answer 10/32 ( 31%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima			
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1.Punctul 9

A.Da 23/32 ( 72%)

B.Nu 0/32 ( 0%)

C.Abținere 0/32 ( 0%)

No Answer 9/32 ( 28%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1.Punctul 10

A.Da 23/32 ( 72%)

B.Nu 0/32 ( 0%)

C.Abținere 0/32 ( 0%)

No Answer 9/32 ( 28%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Strategii			
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1.Punctul 11

A.Da 23/31 ( 74%)

B.Nu 0/31 ( 0%)

C.Abținere 0/31 ( 0%)

No Answer 8/31 ( 26%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1. Punctul 12

A. Da 22/31 ( 71%)  
 B. Nu 0/31 ( 0%)  
 C. Abținere 0/31 ( 0%)

No Answer 9/31 ( 29%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu			
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1.Punctul 13

A.Da 23/31 ( 74%)

B.Nu 0/31 ( 0%)

C.Abținere 0/31 ( 0%)

No Answer 8/31 ( 26%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botilcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			



1.Punctul 14

A.Da 21/31 ( 68%)  
 B.Nu 1/31 ( 3%)  
 C.Abținere 0/31 ( 0%)

No Answer 9/31 ( 29%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian		X	
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin			
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1. Punctul 16

A. Da 8/31 ( 26%)

B. Nu 12/31 ( 39%)

C. Abținere 1/31 ( 3%)

No Answer 10/31 ( 32%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru		X	
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop		X	
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Alex Oancea			
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav		X	
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR			X
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele			
Gili Barbulescu			

1.Punctul 17

A.Da 6/31 ( 19%)

B.Nu 15/31 ( 48%)

C.Abținere 1/31 ( 3%)

No Answer 9/31 ( 29%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru		X	
Botilcă Adrian		X	
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Alex Oancea			
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav		X	
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR			X
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele		X	
Gili Barbulescu			

1. Punctul 18

A. Da 22/31 ( 71%)

B. Nu 0/31 ( 0%)

C. Abținere 0/31 ( 0%)

No Answer 9/31 ( 29%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea			
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

1. Punctul 19

A. Da 18/31 ( 58%)

B. Nu 2/31 ( 6%)

C. Abținere 0/31 ( 0%)

No Answer 11/31 ( 35%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Marius Popescu			
Daniel Enachescu		X	
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru	X		
Botîlcă Adrian			
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Alex Oancea			
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan			
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin		X	
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele	X		
Gili Barbulescu			

## 1.Punctul 20

A.Da 6/30 ( 20%)

B.Nu 15/30 ( 50%)

C.Abținere 1/30 ( 3%)

No Answer 8/30 ( 27%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru		X	
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Adriana Păunică			
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav		X	
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR			X
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele		X	
Alex Oancea		X	

## 1.Punctul 21

A.Da 5/30 ( 17%)

B.Nu 16/30 ( 53%)

C.Abținere 0/30 ( 0%)

No Answer 9/30 ( 30%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Marius Popescu			
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru			
Botîlcă Adrian		X	
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Adriana Păunică			
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav		X	
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR		X	
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin	X		
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele		X	
Alex Oancea		X	

1.Punctul 22

A.Da 3/30 ( 10%)

B.Nu 17/30 ( 57%)

C.Abținere 1/30 ( 3%)

No Answer 9/30 ( 30%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Marius Popescu			
Daniel Enachescu			X
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru		X	
Botilcă Adrian		X	
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Adriana Păunică			
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
Mihaela Vacaru USR		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav		X	
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR		X	
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Lupu Daniel Florin			
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
Lucian Judele		X	
Alex Oancea		X	



1. Punctul 23

A. Da 21/29 ( 72%)

B. Nu 0/29 ( 0%)

C. Abținere 0/29 ( 0%)

No Answer 8/29 ( 28%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Aldea Alexandru			
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Adriana Păunică			
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
lupu daniel	X		
Lucian Judele	X		
Alex Oancea	X		

1. Punctul 24

A. Da 8/29 ( 28%)

B. Nu 15/29 ( 52%)

C. Ab'inere 0/29 ( 0%)

No Answer 6/29 ( 21%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen		X	
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu		X	
alina pop		X	
Nina costea		X	
Andreea Weinerich		X	
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian		X	
Catalin Moldoveanu		X	
CONSTANTIN NEAGU		X	
Augustin Szocs		X	
Alexandru Cristian Grozav		X	
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea		X	
Sava Alexandru USR		X	
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
lupu daniel	X		
Aldea Alexandru	X		
Mihaela Vacaru USR		X	
Lucian Judele		X	
Alex Oancea		X	

1.Punct suplimentar 1

A.Da 23/29 ( 79%)  
 B.Nu 0/29 ( 0%)  
 C.Ab'inere 0/29 ( 0%)

No Answer 6/29 ( 21%)

	A	B	C
Matei Romulus Eugen	X		
Daniel Enachescu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Adrian Cocos	X		
Botîlcă Adrian	X		
Neacsu Florentina - PS3			
Marin Dascalu	X		
alina pop	X		
Nina costea	X		
Andreea Weinerich	X		
Adriana Păunică	X		
Nicu Lucian	X		
Catalin Moldoveanu	X		
CONSTANTIN NEAGU	X		
Augustin Szocs	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Alexandru Bunescu OPS			
Inocențiu Voinea	X		
Sava Alexandru USR	X		
DGGS3			
mirceasebesan	X		
Robert Negoita			
Nitu mihai			
Roxana Balaceanu			
lupu daniel	X		
Aldea Alexandru	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
Lucian Judele	X		
Alex Oancea	X		